
3D
1:100

A - A
1:100

B - B
1:100

C - C
1:100

D - D
1:100

E - E
1:100

F - F
1:100

G - G
1:100

H - H
1:100

I - I
1:100

J - J
1:100

04 06 140801 0902 03 05 07 10 11 12 13 15

09 1201 1302 03 04 05 06 07 08 10 11 14 15

01 05 09 1302 03 04 06 07 08 10 11 12 14 15

0301 1202 04 05 06 07 08 09 10 11 13 14 15

107,200 107,200 107,200 107,200 107,200 107,200 107,200
0911 01 TRENČÍN
MOB: +421 911509411
WEB: www.hescon.sk

Objednávatel/Order: Generálny dodávatel/ Gen. Contractor:

Zodpovedný projektant:
Responsible Designer:
Kontroloval:
Checked by:
Vypracoval:
Designer: Ing. P.Mikloš
Kraj/Region: Okres/County: Obec/Town:

Časť PD:
Part of PD:

Názov stavby:
Project Name:

Objekt:
Department:

Profesia:
Profesia:

Názov výkresu/Drawing Name:

Stupeň:
Phase:

Zákazkové číslo:
Contract No.:

Mierka:
Scale:

A01:100
Formát:
Format:

Rev.Č. výkr./Drawing No.:

Z101

Ing.R.Sokol
Ing.R.Křupka

PODORYS, REZY

SO  34-01- ZASTREŠENIE T - 150m

ŽSR Terminál Trebišov

2022_001_50

OCEĽOVÁ KONŠTRUKCIADDOK

Číslo paré:

INŽINIERSKA
KANCELÁRIA

HESCON
ARCHITEKTONICKO 

Generálny projektant/Gen. Designer:
Nám. sv. Anny 20C/7269

Investor/Investor:

PO
ZN

ÁM
KY

POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

ZVARY:

TRIEDA ZHOTOVENIA : PODĽA STN EN 1090-2

ZVAROVÉ PLOCHY PODĽA EN ISO 9692

 - OTRYSKANIE NA STUPEŇ ČISTOTY Sa 2,5

GEOMETRICKÉ TOLERANCIE: PODĽA  EN  ISO 13920
EXC3

VRCHNÝ ODTIEŇ URČÍ INVESTOR -

POKIAĽ NIE JE STANOVENÉ, PLATÍ VEĽKOSŤ ZVARU a=4mm

STUPEŇ AKOSTI = B PODĽA EN ISO 5817 

PRI TUPÝCH ZVAROCH VÝROBCA ZEBEZPEČÍ PREVARENIE KOREŇA ZVARU !

ZOBRAZENIE:

ZVÁRACÍ MAT. "CEWELD", MONT.  ZVARY NATRIEŤ NA STAVBE

Zmena:
Issue:

Dátum:
Date:

Opis zmeny:
Description:

Dimenzie otvorov pre pozink

Duté profily (v mm) Min.

15

pri počte otvorov:
1
8
10

na 1m dĺžky profilu.  
f otvoru v mm; 

2 4
15 20x10
2020 30x15

30 30 40x20
40 40 50x30
50 50 60x40
60 60 80x40

8080 100x60
100
120
160
200

100
120
160
200

120x80
160x80

200x120
260x140

12
14
16
20

10

10
12
12
12 10

20 16 12
1225 20
2030 25
2040 25
2550 30

01DA.127

10750 100002750 10750 10000

01DA.86

01DA.57

A A

01DA.83

01DA.161

BB

01DA.44

10000

575

01DA.83

01DA.11

01DA.83

01DA.121

01DA.29

5000

01DA.132

01DA.11
01DA.152

10750

01DA.98

01DA.51

575

01DA.8

575

01DA.158

01DA.156

01DA.152

C C

22004425

1000010000 1000010750

550

E

E

10000

01DA.24

D

D

01DA.12001DA.9

5000 575

10750

01DA.120

01DA.21
01DA.40

01DA.55

01DA.70

01DA.55
01DA.55 01DA.82

01DA.100

01DA.167
01DA.131

01DA.126

01DA.131

01DA.7

01DA.182

01DA.131

01DA.149

01DA.21

01DA.44

01DA.44

01DA.4401DA.44
01DA.44 01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.86
01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.86
01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.87 01DA.87 01DA.15701DA.8701DA.113

01DA.87

01DA.113

01DA.113

01DA.72

01DA.62

01DA.7201DA.62

01DA.44

01DA.44

01DA.57

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.92

01DA.86

01DA.86

01DA.86 01DA.8601DA.86
01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.63

01DA.77 01DA.88

01DA.128

01DA.140

01DA.144

01DA.141 01DA.165

01DA.163

01DA.47

01DA.1

01DA.3

01DA.116

01DA.116

01DA.11601DA.50
01DA.5001DA.50

01DA.56

01DA.52

01DA.60

01DA.60

01DA.151

01DA.151
01DA.151

01DA.151

01DA.151

01DA.151
01DA.57 01DA.57

01DA.83 01DA.120

01DA.147

01DA.98

01DA.98
01DA.152

01DA.162

01DA.98

F

F

G

G

H

H

I

I

J

J
5000 9425

27501000010750

57544254425575500057544254425575500050004425575500050005375480057553755375480048005755375537557548004800107505502200

55
00

01DA.65

2 * M16*50

01DA.85

2 * M16*50

2 * M16*70

2 * M16*50 2 * M16*50 2 * M16*20

01DA.158

2 * M16*20
9 * M10*35

2 * M16*50

01DA.85

01DA.90
01DA.170

01DA.111
01DA.170

4 * M20*55

2 * M10*35

01DA.154

10 * M10*35

1 * M20*30

01DA.85

9 * M10*35

10 * M10*35

01DA.170

10 * M10*35

01DA.85

01DA.170

10 * M10*35 10 * M10*35

01DA.44

2 * M16*70

2 * M16*502 * M16*50

5 * M10*35

01DA.111

1 * M20*302 * M10*3510 * M10*35

01DA.149

5 * M10*35

01DA.44

01DA.46

2 * M10*35

01DA.55

11 * M10*35 10 * M10*35
01DA.42

01DA.42

2 * M16*70

01DA.86

2 * M16*50

4 * M20*55

01DA.170

01DA.46

2 * M10*35

01DA.4401DA.44 01DA.44

1 * M30*40

01DA.40

2 * M10*35
2 * M10*35

01DA.86

2 * M16*70
4 * M20*552 * M16*20

2 * M10*35
4 * M20*55

2 * M16*50

3 * M16*50

2 * M16*50

22 * M10*35

4 * M20*55

01DA.92

2 * M16*20

11 * M10*35

2 * M10*35

2 * M16*70
01DA.85

2 * M10*35

9 * M10*35
4 * M20*55

1 * M30*40

2 * M16*70 4 * M20*55
2 * M16*50

01DA.86

2 * M16*70

01DA.59

2 * M16*50

01DA.21

10 * M10*3501DA.42

01DA.44
01DA.59

01DA.170

3 * M16*50
01DA.21 01DA.70

4 * M20*55

01DA.55 01DA.55 01DA.82

01DA.100

01DA.131
01DA.126

01DA.131

4 * M20*55

01DA.182

01DA.131
2 * M16*7001DA.4401DA.44

01DA.44 01DA.44

4 * M20*55

01DA.8601DA.86

01DA.8601DA.86

2 * M16*50

01DA.86
01DA.86

01DA.86
01DA.86

01DA.8601DA.86 01DA.163
9 * M10*35

01DA.1

01DA.16701DA.90
01DA.11601DA.116

01DA.90

01DA.116

01DA.90

2 * M10*35

01DA.5001DA.50

01DA.65

01DA.5001DA.3001DA.6

01DA.27 01DA.46

2 * M16*20

01DA.46

01DA.59

01DA.46

01DA.59

01DA.46
01DA.111 01DA.111

01DA.85

01DA.85

01DA.111

01DA.111

01DA.85
01DA.42

01DA.42

01DA.42

01DA.42

01DA.42

01DA.42

01DA.42
01DA.42

01DA.42

01DA.42

01DA.8 01DA.15

01DA.15

01DA.6

2 * M16*202 * M16*20

2 * M16*202 * M16*202 * M16*20

2 * M16*20

2 * M16*202 * M16*20

2 * M16*20

2 * M16*20

2 * M16*50

4 * M20*552 * M16*50

10 * M10*35
2 * M16*50

2 * M16*504 * M20*552 * M16*504 * M20*552 * M16*502 * M16*502 * M16*504 * M20*55

2 * M10*35

4 * M20*55

2 * M16*50
2 * M16*50

2 * M16*50

2 * M16*702 * M16*70

2 * M16*70

2 * M16*70

2 * M16*70
10 * M10*35

10 * M10*35

11 * M10*35

10 * M10*35 11 * M10*35

10 * M10*35 10 * M10*35

9 * M10*35

9 * M10*35

2 * M10*35 2 * M10*35

2 * M10*35

6 * M16*65
19 * M10*35

6 * M16*65

2 * M10*35

01DA.170
01DA.170

01DA.170
01DA.170

01DA.170 01DA.170

01DA.170

01DA.58

01DA.170 01DA.170 01DA.170

01DA.58

2 * M16*70

01DA.84 01DA.84

2 * M16*70

2 * M16*20

01DA.170
01DA.170

01DA.5

6 * M16*65

1 * M20*30

01DA.170

4 * M20*55

2 * M10*3501DA.110
2 * M10*35

2 * M10*35 01DA.153

01DA.41 10 * M10*35

9 * M10*3501DA.41

5 * M10*352 * M10*35

2 * M10*35

19 * M10*35

01DA.45

4 * M20*55

4 * M20*55

01DA.45 2 * M10*359 * M10*35

01DA.110

4 * M20*55
2 * M16*50

01DA.110

2 * M10*35

10 * M10*35

2 * M16*502 * M16*50

10 * M10*35

2 * M16*50
2 * M16*50

01DA.170
01DA.170

2 * M16*70

01DA.41
01DA.170

4 * M20*55

4 * M20*55

1 * M20*30

2 * M16*50

01DA.45

2 * M10*35
2 * M16*50

4 * M20*55

4 * M20*55
4 * M20*55

10 * M10*3511 * M10*35

2 * M10*35

2 * M16*50

01DA.126

10 * M10*35

01DA.131
2 * M10*35

01DA.44
01DA.44

5 * M10*35 2 * M16*50
4 * M20*55 3 * M16*502 * M16*20

2 * M16*50

2 * M16*50

2 * M16*50

10 * M10*35

2 * M16*50
2 * M16*70

10 * M10*35

9 * M10*35

11 * M10*35
10 * M10*35

10 * M10*35

01DA.86 01DA.8610 * M10*35 01DA.86 01DA.86

11 * M10*35
11 * M10*35

9 * M10*35

4 * M20*55
2 * M16*70

2 * M16*50

01DA.131 01DA.149
01DA.170

01DA.44 01DA.44

01DA.15701DA.11301DA.72

01DA.82

4 * M20*552 * M16*70
2 * M16*50

2 * M10*35
01DA.21 01DA.40

01DA.55

2 * M16*50

01DA.70
01DA.55

01DA.55 01DA.100

01DA.131
01DA.7

01DA.182

2 * M10*35

01DA.21
01DA.44

01DA.44

01DA.44

22 * M10*35

01DA.44

01DA.44
01DA.44

01DA.86

01DA.86

01DA.86 01DA.86

01DA.86

01DA.86 01DA.86

01DA.86

01DA.86 01DA.86

01DA.87

2 * M16*20

01DA.87

1 * M30*40

01DA.87
01DA.113

01DA.87
01DA.11301DA.72

01DA.62 2 * M10*3501DA.62

01DA.47

2 * M16*50

01DA.1 01DA.167
01DA.5

01DA.26

01DA.45 01DA.58 01DA.45 01DA.58

2 * M16*20

01DA.45
01DA.84 01DA.110

01DA.84
01DA.110

01DA.84 01DA.84

01DA.110
01DA.84 01DA.84

01DA.41

01DA.41

01DA.41 01DA.41

01DA.41

01DA.41 01DA.41 01DA.41 01DA.41
01DA.41

01DA.29
01DA.14

01DA.162
01DA.14

2 * M16*50
2 * M16*20 2 * M16*20 2 * M16*20 2 * M16*20 2 * M16*20

2 * M16*20 2 * M16*20
2 * M16*20

2 * M16*20

9 * M10*35

2 * M16*20 2 * M16*20

2 * M10*35

2 * M16*70
2 * M16*50

2 * M16*50
2 * M16*50

2 * M16*50 2 * M16*50

2 * M16*50
3 * M16*50

4 * M20*55 4 * M20*55
4 * M20*55

2 * M16*70
2 * M16*70 2 * M16*70

2 * M16*70 2 * M16*70
2 * M16*70

10 * M10*35 10 * M10*35 10 * M10*35

9 * M10*35

10 * M10*35

2 * M10*35

6 * M16*65

1 * M30*40

01DA.170

01DA.170

01DA.170

01DA.86
01DA.82

01DA.147

01DA.5301DA.3

01DA.86

2 * M12*40

2 * M16*50

01DA.148

01DA.8601DA.77

01DA.131

01DA.48

01DA.143

01DA.70

01DA.54

01DA.100

01DA.39

01DA.114
01DA.44 01DA.88

01DA.73

01DA.4401DA.1

01DA.76

01DA.63

01DA.40
01DA.55 01DA.21

01DA.57
01DA.25

01DA.73
01DA.44

01DA.21

01DA.159

01DA.114

01DA.86

01DA.130

01DA.86

01DA.91

01DA.55

01DA.86

3 * M20*60 01DA.11
2 * M12*40

01DA.66 01DA.57

01DA.9

01DA.161

01DA.164

01DA.121

01DA.51

01DA.127

01DA.83

01DA.167
01DA.86

01DA.44

01DA.126

01DA.8601DA.86
01DA.86

01DA.44

01DA.69

01DA.149
01DA.53

01DA.79

01DA.55

01DA.81

01DA.131

01DA.125 01DA.95 01DA.142

01DA.182

01DA.131
01DA.4401DA.44

01DA.44
01DA.4401DA.44

01DA.15501DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.128
01DA.140

01DA.114

01DA.144

01DA.20
01DA.9301DA.37

01DA.53

01DA.166

01DA.53

01DA.53

01DA.53 01DA.53

01DA.5301DA.57

01DA.24

01DA.57 01DA.83

01DA.120

01DA.83 01DA.83

01DA.2

01DA.152

01DA.31

1 * M16*451*D26(56x26)

4 * M16*45

2 * M12*40 2 * M12*402 * M12*402 * M12*402 * M12*40

2 * M12*40
2 * M12*40

3 * M20*60

4 * M24*75

4 * M24*75

4 * M24*75

4 * M24*75

3 * M20*60

2 * M16*50 2 * M16*502 * M16*50

2 * M16*50

1*D26(56x26)

1*D26(56x26)

1*D26(56x26) 2 * M12*40

2 * M12*40

2 * M12*40
2 * M12*40

2 * M12*402 * M12*40

1*D12(42x12)

1*D12(42x12)

4 * M24*75
4 * M24*75

3 * M20*60 3 * M20*60

2 * M16*50
2 * M16*50

2 * M16*50

3 * M20*60

1*D26(56x26)
1*D26(56x26)

1*D26(56x26)2 * M12*40

2 * M12*40

2 * M12*40

2 * M12*40

2 * M12*40
2 * M12*401*D12(42x12) 1*D12(42x12)

1*D12(42x12)

1*D12(42x12)
1 * M16*45

2 * M12*40

4 * M24*75

4 * M24*75
4 * M24*75

4 * M24*75

01DA.25
01DA.33

01DA.43

01DA.25

01DA.11

01DA.25 01DA.11 01DA.25

01DA.25

01DA.25

01DA.25
01DA.1101DA.11

01DA.25

01DA.25

01DA.33

01DA.25

01DA.9101DA.25

01DA.25

01DA.91
01DA.2501DA.91

01DA.25 01DA.25
01DA.91

01DA.25

01DA.25

01DA.91

01DA.25

01DA.33

01DA.33

01DA.33

01DA.33

01DA.25

01DA.25

01DA.112
01DA.112

01DA.25

01DA.112
01DA.112

01DA.11

01DA.174
01DA.173 01DA.17401DA.17301DA.171

01DA.171 01DA.171

01DA.171
01DA.171

01DA.171

01DA.171

01DA.171 01DA.171

01DA.171

01DA.171

01DA.171

01DA.171P2*216
P2*220

P2*220

01DA.29

01DA.15

01DA.30

01DA.31

01DA.21

01DA.32

01DA.20

01DA.9

01DA.11

01DA.14

3 * M20*60

4 * M20*55
22*D12(12x32)

6*D26 6*D26

4 * M20*55

22*D12(12x32)

3 * M20*60
4 * M24*75

01DA.171

01DA.51

4 * M20*55

01DA.44

2*D12(12x32)

01DA.52

01DA.171

4 * M20*55

01DA.44 01DA.170

01DA.54

01DA.55

01DA.62

01DA.48
01DA.49 01DA.47

01DA.65

01DA.50 01DA.41

01DA.11

3 * M20*60

2 * M16*50

4 * M24*75

01DA.170
4 * M20*5501DA.11

01DA.62

01DA.44

4 * M20*55
01DA.65

3 * M20*60
01DA.76

01DA.78
01DA.42

01DA.41

4 * M24*75

2 * M16*50

01DA.55

01DA.44

01DA.77

01DA.75

01DA.57

11*D12(12x32)

11*D12(12x32)

2 * M12*40

01DA.82

01DA.174

3 * M20*6001DA.1732 * M16*50

4 * M24*75

01DA.81

01DA.44

01DA.87

01DA.44
01DA.88

01DA.89

01DA.75

01DA.90

01DA.41

01DA.42

01DA.11
01DA.57

4 * M20*55

4 * M20*55

10*D12(12x32)

2 * M12*40

01DA.176

3 * M20*60

6 * M12*35
01DA.178

01DA.178
01DA.178

01DA.176

01DA.126
01DA.86 4 * M20*55

01DA.177

01DA.125

01DA.87

01DA.86

01DA.12801DA.129

01DA.90

01DA.41

4 * M16*50

01DA.42

01DA.71

3 * M12*40

01DA.71
01DA.11

01DA.120

01DA.121

2*D12(12x32)
4 * M16*50

4 * M12*28

01DA.179
01DA.178

01DA.178

01DA.177

01DA.177

01DA.179

01DA.178

01DA.177

01DA.184 BS

01DA.185 BS

01DA.184 BS

01DA.98

01DA.183 BS
01DA.183 BS

01DA.98

01DA.90

01DA.184 BS

01DA.131

01DA.189

01DA.86

01DA.87

01DA.86

01DA.140
01DA.141

01DA.41

01DA.42

01DA.95

01DA.95

01DA.137

3 * M20*60

2 * M16*50

4 * M20*55

2*D12(12x32)

4 * M16*50

2*D11

4 * M24*75

4 * M12*40

01DA.186 BS

01DA.184 BS

01DA.185 BS 01DA.186 BS

4 * M24*75 4 * M20*55

3 * M20*60
6 * M24*70

01DA.143

01DA.131
01DA.86

01DA.87

01DA.86

01DA.144

01DA.145

01DA.75

01DA.90 01DA.41
01DA.42

01DA.11



05

15

04

13

06

01

09

02

03

07

08

10

11

12

14

03

02

01

04

05

06

08

07

05

09

10

11

13

12

11

15

14

0911 01 TRENČÍN
MOB: +421 911509411
WEB: www.hescon.sk

Objednávatel/Order: Generálny dodávatel/ Gen. Contractor:

Zodpovedný projektant:
Responsible Designer:
Kontroloval:
Checked by:
Vypracoval:
Designer: Ing. P.Mikloš
Kraj/Region: Okres/County: Obec/Town:

Časť PD:
Part of PD:

Názov stavby:
Project Name:

Objekt:
Department:

Profesia:
Profesia:

Názov výkresu/Drawing Name:

Stupeň:
Phase:

Zákazkové číslo:
Contract No.:

Mierka:
Scale:

A01:50
Formát:
Format:

1:300
Rev.Č. výkr./Drawing No.:

Z102

Ing.R.Sokol
Ing.R.Křupka

3D POHLADY

SO  34-01- ZASTREŠENIE T - 150m

ŽSR Terminál Trebišov

2022_001_50

OCEĽOVÁ KONŚTRUKCIADDOK

Číslo paré:

INŽINIERSKA
KANCELÁRIA

HESCON
ARCHITEKTONICKO 

Generálny projektant/Gen. Designer:
Nám. sv. Anny 20C/7269

Investor/Investor:

Zmena:
Issue:

Dátum:
Date:

Opis zmeny:
Description:

PO
ZN

ÁM
KY

POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

ZVARY:

TRIEDA ZHOTOVENIA : PODĽA STN EN 1090-2

ZVAROVÉ PLOCHY PODĽA EN ISO 9692

 - OTRYSKANIE NA STUPEŇ ČISTOTY Sa 2,5

GEOMETRICKÉ TOLERANCIE: PODĽA  EN  ISO 13920
EXC3

VRCHNÝ ODTIEŇ URČÍ INVESTOR -

POKIAĽ NIE JE STANOVENÉ, PLATÍ VEĽKOSŤ ZVARU a=4mm

STUPEŇ AKOSTI = B PODĽA EN ISO 5817 

PRI TUPÝCH ZVAROCH VÝROBCA ZEBEZPEČÍ PREVARENIE KOREŇA ZVARU !

ZOBRAZENIE:

ZVÁRACÍ MAT. "CEWELD", MONT.  ZVARY NATRIEŤ NA STAVBE

Dimenzie otvorov pre pozink

Duté profily (v mm) Min.

15

pri počte otvorov:
1
8
10

na 1m dĺžky profilu.  
f otvoru v mm; 

2 4
15 20x10
2020 30x15

30 30 40x20
40 40 50x30
50 50 60x40
60 60 80x40

8080 100x60
100
120
160
200

100
120
160
200

120x80
160x80

200x120
260x140

12
14
16
20

10

10
12
12
12 10

20 16 12
1225 20
2030 25
2040 25
2550 30

STAVEBNOU ČASŤOU A PROFESIAMI, V KTORÝCH SÚ ŠPECIFIKOVANÉ SÚČASTI OSADZOVANÝCH PRVKOV.
TENTO VÝKRES JE NUTNÉ KOORDINOVAŤ V SÚVISLOSTI S OSTATNÝMI VÝKRESMI,
DOKUMENTÁCII MUSIA BYŤ ODSÚHLASENÉ A ZNOVU POSÚDENÉ PROJEKTANTOM.
TECHNICKÝMI PREDPISMI A TECHNICKÝMI NORMAMI. AKÉKOĽVEK ZMENY OPROTI TEJTO VÝKRESOVEJ 
STAVBU JE NUTNÉ ZHOTOVOVAŤ S OVERENOU PROJEKTOVOU DOKUMENTÁCIOU,
PRI KOTVENÍ DO BETÓNOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ ZOHĽADNIŤ SKUTOČNÚ POLOHU VÝSTUŽE.
PRISLÚCHAJÚCICH KONŠTRUKCIÍ.
PRED REALIZÁCIOU OCEĽOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE POTREBNÉ ZAMERAŤ SKUTOČNÉ ROZMERY
DODÁVATEĽ JE POVINNÝ SI RIADNE NAŠTUDOVAŤ DOKUMENTÁCIU.
VÝROBCOV STAVEBNÝCH PRVKOV A KONŠTRUKCIÍ UVEDENÝCH V TEJTO DOKUMENTÁCII.
DODÁVATEĹ STAVBY MUSÍ DBAŤ NA DODRŽIAVANIE MONTÁŽNYCH A TECHNOLOGICKÝCH POKYNOV PRÍSLUŠNÝCH
PODMIENKY, KTORÉ URČUJÚ PLATNÉ SLOVENSKÉ ZÁKONY, NORMY, HYGIENICKÉ PREDPISY A NARIADENIA.
PLATNÝCH KU DŇU JEJ VZNIKU. VŠETKY DODÁVKY, PRÁCE A VÝKONY MUSIA SPĹŇAŤ TECHNICKÉ A KVALITATÍVNE
DOKUMENTÁCIA BOLA SPRACOVANÁ NA ZÁKLADE ZADANIA, INFORMÁCIÍ, PODKLADOV A ZNALOSTÍ
NA POSÚDENIE VPLYVU TÝCHTO ZMIEN NA RIEŠENIA A EVENTUÁLNE DOPLNENIE ALEBO ÚPRAVU PROJEKTU.
V PRÍPADE ZMENY PODKLADOV, ČI VZNIKU NOVÝCH SKUTOČNOSTÍ SI PROJEKTANT VYHRADZUJE PRÁVO
ZHOTOVITEĹ JE POVINNÝ ZMENY A ÚPRAVY KONŠTUKČNÉHO RIEŠENIA KONZULTOVAŤ S PROJEKTANTOM.
ZHOTOVITEĽ JE POVINNÝ O ZISTENÝCH CHYBÁCH V DOKUMENTÁCII NEODKLADNE INFORMOVAŤ PROJEKTANTA.
PROJEKTANT NENESIE ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU.

PODLIATIE KOTVENÍ OK JE SÚČASŤOU DODÁVKY OK..MIN. C35/45
DO KAŽDEJ SKRTUKOVEJ ZOSTAVY BUDE APLIKOVANÁ VEJÁROVÁ PODLOŽKA POD MATICU A PODLOŽKU.
ŠIROKEJ OCELE A TYČÍ PODĽA EN 10163-1 a EN 10163-2.
PODMIENKY PRE AKOSŤ POVRCHU ZA TEPLA VALCOVANÝCH OCEĽOVÝCH PLECHOV,

- VŠETKY TUPÉ ZVARY ZABRÚSENÉ !
ZVARY:

- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL6027
- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL7006
- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL7044-AK NIE JE STANOVENÉ INAK
- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL9006
POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

- CHEM. KOTVY HILTI (8.8)
- ZÁVITOVÁ TYČ (8.8) 
KOTVIACI MAT.   : 

- DIN933 (8.8)
SPOJOVACÍ MAT.: 

- S355J2 S355J2H
MATERIÁL: 

DETAIL A

01DA.25

01DA.79

01DA.76

01DA.50

01DA.73

01DA.62
01DA.11

01DA.64

01DA.48

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.70

01DA.25

01DA.69

01DA.76

01DA.39

01DA.33

01DA.44

01DA.25

01DA.65

POZINKOVANÉ +RAL9006

01DA.62

01DA.11

01DA.151

01DA.151
01DA.66

01DA.54

01DA.56

01DA.25

01DA.52

01DA.11

01DA.20

01DA.40

01DA.44

01DA.11

01DA.72

01DA.7

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.60

01DA.1

01DA.44

01DA.4401DA.44

01DA.21

01DA.55

01DA.55

POZINKOVANÉ +RAL9006

01DA.25

01DA.65

01DA.50

01DA.25

01DA.25

01DA.25

01DA.11

01DA.30

01DA.11

01DA.11

01DA.11

01DA.169

01DA.43

01DA.25

DETAIL A

01DA.11

POZINKOVANÉ +RAL9006

01DA.8

01DA.11

POZINKOVANÉ +RAL7006

01DA.53

01DA.9

01DA.11

01DA.11

01DA.11

01DA.29

01DA.11

01DA.11

01DA.169

01DA.53

RAL7044

01DA.11

POZINKOVANÉ +RAL9006

DETAIL B

DETAIL C

01DA.11

01DA.10

01DA.33

01DA.33

01DA.33

01DA.33

01DA.11
01DA.11

01DA.11

01DA.11

01DA.11

01DA.11
01DA.11

01DA.37

01DA.53

01DA.11

01DA.11

01DA.91

01DA.11

01DA.11

01DA.50

01DA.11

01DA.98

01DA.11

01DA.72

01DA.25

01DA.109

01DA.44

01DA.86

01DA.25

01DA.44

01DA.130

01DA.122

01DA.109

01DA.109

01DA.187

01DA.11

01DA.137

01DA.11

01DA.116

01DA.33

01DA.87

01DA.86

01DA.131

01DA.113

01DA.86

01DA.86

01DA.125

01DA.11

01DA.120

01DA.118

01DA.109

01DA.109

01DA.109

01DA.109

01DA.109

01DA.109

01DA.86

01DA.119

01DA.117

01DA.109

01DA.108

01DA.126

01DA.114

01DA.86

01DA.86

01DA.87

01DA.113

01DA.11

01DA.33

01DA.11

01DA.109

01DA.109

01DA.53

01DA.53

01DA.86

01DA.11

01DA.11

01DA.90

01DA.109

01DA.112

01DA.11

POZINKOVANÉ +RAL9006

01DA.121

01DA.122

01DA.11

01DA.11

01DA.109

01DA.189

01DA.44

01DA.116

01DA.73

01DA.109

01DA.119

01DA.86

01DA.94

01DA.109
01DA.109

01DA.109

01DA.86

01DA.86

01DA.109

01DA.109

01DA.109

01DA.109

01DA.131

01DA.86

01DA.44

01DA.44

01DA.50

01DA.25

01DA.90

01DA.44

01DA.78

01DA.44

01DA.44

01DA.44

01DA.92

01DA.86

01DA.86

01DA.87

01DA.86

01DA.86

01DA.72

01DA.62

01DA.44

01DA.107

01DA.106

01DA.55

01DA.81

01DA.82

01DA.100

01DA.76

01DA.79

01DA.55

01DA.44

01DA.44

01DA.86

DETAIL B

01DA.11

01DA.65

01DA.90

01DA.11

01DA.91

01DA.11

POZINKOVANÉ +RAL6027

POZINKOVANÉ +RAL6027

POZINKOVANÉ +RAL6027

RAL6027

POZINKOVANÉ +RAL9006

POZINKOVANÉ +RAL9006

DETAIL C

01DA.123

01DA.123

01DA.11

01DA.11

01DA.11

01DA.11

01DA.11

01DA.33

01DA.11

01DA.11

01DA.25

01DA.11

01DA.11

01DA.25

01DA.112

01DA.11
01DA.25

01DA.11

01DA.11

01DA.11

01DA.5301DA.11

01DA.11

01DA.25

01DA.11

01DA.25

01DA.11
01DA.11

01DA.25

01DA.98

01DA.109

01DA.113

01DA.11

01DA.25

01DA.11

01DA.91

01DA.90

01DA.86

01DA.162

01DA.90

01DA.87

01DA.11

POZINKOVANÉ +RAL9006

POZINKOVANÉ +RAL6027

01DA.11

01DA.53

01DA.25

01DA.109

01DA.109

01DA.53

01DA.131

01DA.86

POZINKOVANÉ +RAL9006

01DA.147

01DA.86

01DA.189

01DA.182

01DA.53

01DA.137

01DA.11

01DA.11

01DA.25

01DA.109

01DA.25

01DA.148

01DA.131

01DA.91

01DA.86

01DA.142

01DA.25

01DA.86

01DA.163

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.109

01DA.109

01DA.167

01DA.151

01DA.151

01DA.149

01DA.159

01DA.21

01DA.157

01DA.11

POZINKOVANÉ +RAL9006

01DA.11

01DA.11

01DA.9801DA.11

01DA.86

01DA.144

01DA.11

01DA.11

01DA.113

01DA.11

01DA.91

01DA.11

01DA.11

01DA.11

01DA.143

01DA.87

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.86

01DA.169

01DA.116

01DA.116

01DA.169

01DA.11

POZINKOVANÉ +RAL7006

01DA.158

01DA.11

01DA.11

01DA.11

01DA.83

01DA.152

01DA.11

01DA.91

01DA.11

01DA.11

01DA.11



G - G
1:50

PÔDORYS KOTVENIA 1:100

Detail A 1:10

1 - 1 1:10

E - E
1:50

F - F
1:50

REZ A - A 1:100

REZ B - B 1:100

H - H
1:50

I - I
1:50

J - J
1:50

Detail B
1:10

K - K
1:10

L - L
1:50

M - M
1:50(5-1)-D

106,286

08 09

04 09

0705 06 1002

10

01 03 04

(5-1)-C

(5-1)-D

01 02 03 05 06 07 08

(6-11)-A

(6-11)-B

04

(6-11)-B

04

106,220

106,286

(5-1)-C (5-1)-C

106,286

1004 07 08 09030201 05 06

106,286

0602 0301 05 0704 08 09 10

106,220

(6-11)-A

106,220

(6-11)-A

106,220

(6-11)-A

106,220

04

(5-1)-D

04

106,286

106,220
106,286

92
0

HH POCHOZ

22DA.92

ZVOD DN100

92
0

STAVEBNOU ČASŤOU A PROFESIAMI, V KTORÝCH SÚ ŠPECIFIKOVANÉ SÚČASTI OSADZOVANÝCH PRVKOV.
TENTO VÝKRES JE NUTNÉ KOORDINOVAŤ V SÚVISLOSTI S OSTATNÝMI VÝKRESMI,
DOKUMENTÁCII MUSIA BYŤ ODSÚHLASENÉ A ZNOVU POSÚDENÉ PROJEKTANTOM.
TECHNICKÝMI PREDPISMI A TECHNICKÝMI NORMAMI. AKÉKOĽVEK ZMENY OPROTI TEJTO VÝKRESOVEJ 
STAVBU JE NUTNÉ ZHOTOVOVAŤ S OVERENOU PROJEKTOVOU DOKUMENTÁCIOU,
PRI KOTVENÍ DO BETÓNOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ ZOHĽADNIŤ SKUTOČNÚ POLOHU VÝSTUŽE.
PRISLÚCHAJÚCICH KONŠTRUKCIÍ.
PRED REALIZÁCIOU OCEĽOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE POTREBNÉ ZAMERAŤ SKUTOČNÉ ROZMERY
DODÁVATEĽ JE POVINNÝ SI RIADNE NAŠTUDOVAŤ DOKUMENTÁCIU.
VÝROBCOV STAVEBNÝCH PRVKOV A KONŠTRUKCIÍ UVEDENÝCH V TEJTO DOKUMENTÁCII.
DODÁVATEĹ STAVBY MUSÍ DBAŤ NA DODRŽIAVANIE MONTÁŽNYCH A TECHNOLOGICKÝCH POKYNOV PRÍSLUŠNÝCH
PODMIENKY, KTORÉ URČUJÚ PLATNÉ SLOVENSKÉ ZÁKONY, NORMY, HYGIENICKÉ PREDPISY A NARIADENIA.
PLATNÝCH KU DŇU JEJ VZNIKU. VŠETKY DODÁVKY, PRÁCE A VÝKONY MUSIA SPĹŇAŤ TECHNICKÉ A KVALITATÍVNE
DOKUMENTÁCIA BOLA SPRACOVANÁ NA ZÁKLADE ZADANIA, INFORMÁCIÍ, PODKLADOV A ZNALOSTÍ
NA POSÚDENIE VPLYVU TÝCHTO ZMIEN NA RIEŠENIA A EVENTUÁLNE DOPLNENIE ALEBO ÚPRAVU PROJEKTU.
V PRÍPADE ZMENY PODKLADOV, ČI VZNIKU NOVÝCH SKUTOČNOSTÍ SI PROJEKTANT VYHRADZUJE PRÁVO
ZHOTOVITEĹ JE POVINNÝ ZMENY A ÚPRAVY KONŠTUKČNÉHO RIEŠENIA KONZULTOVAŤ S PROJEKTANTOM.
ZHOTOVITEĽ JE POVINNÝ O ZISTENÝCH CHYBÁCH V DOKUMENTÁCII NEODKLADNE INFORMOVAŤ PROJEKTANTA.
PROJEKTANT NENESIE ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU.

PODLIATIE KOTVENÍ OK JE SÚČASŤOU DODÁVKY OK..MIN. C35/45
DO KAŽDEJ SKRTUKOVEJ ZOSTAVY BUDE APLIKOVANÁ VEJÁROVÁ PODLOŽKA POD MATICU A PODLOŽKU.
ŠIROKEJ OCELE A TYČÍ PODĽA EN 10163-1 a EN 10163-2.
PODMIENKY PRE AKOSŤ POVRCHU ZA TEPLA VALCOVANÝCH OCEĽOVÝCH PLECHOV,

- VŠETKY TUPÉ ZVARY - ZBRUSENÉ !
ZVARY:

- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL9010
- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL7006
- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL6027
- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL7044
POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

- CHEM. KOTVY HILTI (8.8)
- ZÁVITOVÁ TYČ (8.8) 
KOTVIACI MAT.   : 

- DIN933 (8.8) 
SPOJOVACÍ MAT.: 

- S355J2 S355J2H S235J2G3
MATERIÁL: 

0911 01 TRENČÍN
MOB: +421 911509411
WEB: www.hescon.sk

Objednávatel/Order: Generálny dodávatel/ Gen. Contractor:

Zodpovedný projektant:
Responsible Designer:
Kontroloval:
Checked by:
Vypracoval:
Designer:
Kraj/Region: Okres/County: Obec/Town:

Časť PD:
Part of PD:

Názov stavby:
Project Name:

Objekt:
Department:

Profesia:
Profesia:

Názov výkresu/Drawing Name:

Stupeň:
Phase:

Zákazkové číslo:
Contract No.:

Mierka:
Scale:

A01:10
Formát:
Format:

1:50 1:100
Rev.Č. výkr./Drawing No.:

Z300PÔDORYS KOTVENIA

SO -  34-22 - BUS

ŽSR Terminál Trebišov

2022_001_50

OCEĽOVÁ KONŚTRUKCIADDOK

Číslo paré:

INŽINIERSKA
KANCELÁRIA

HESCON
ARCHITEKTONICKO 

Generálny projektant/Gen. Designer:
Nám. sv. Anny 20C/7269

Investor/Investor:

Zmena:
Issue:

Dátum:
Date:

Opis zmeny:
Description:

PO
ZN

ÁM
KY

POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

ZVARY:

TRIEDA ZHOTOVENIA : PODĽA STN EN 1090-2

ZVAROVÉ PLOCHY PODĽA EN ISO 9692

 - OTRYSKANIE NA STUPEŇ ČISTOTY Sa 2,5

GEOMETRICKÉ TOLERANCIE: PODĽA  EN  ISO 13920
EXC3

VRCHNÝ ODTIEŇ URČÍ INVESTOR -

POKIAĽ NIE JE STANOVENÉ, PLATÍ VEĽKOSŤ ZVARU a=4mm

STUPEŇ AKOSTI "B" PODĽA EN ISO 5817

PRI TUPÝCH ZVAROCH VÝROBCA ZEBEZPEČÍ PREVARENIE KOREŇA ZVARU !

ZOBRAZENIE:

ZVÁRACÍ MAT. "CEWELD", MONT.  ZVARY NATRIEŤ NA STAVBE

Dimenzie otvorov pre pozink

Duté profily (v mm) Min.

15

pri počte otvorov:
1
8
10

na 1m dĺžky profilu.  
f otvoru v mm; 

2 4
15 20x10
2020 30x15

30 30 40x20
40 40 50x30
50 50 60x40
60 60 80x40

8080 100x60
100
120
160
200

100
120
160
200

120x80
160x80

200x120
260x140

12
14
16
20

10

10
12
12
12 10

20 16 12
1225 20
2030 25
2040 25
2550 30

A A

77
00

22DB.4

77
00

3780

22DA.6222DA.48

30
0

22DA.15

30
0

300

21
2

22DA.74
DETAIL B

30
0

7748

22DA.30

3780

212

ZVOD DN100

7759

DETAIL A

300

77
00

22DA.20

22DA.9
H

H

12
79
7

11539

22DB.41

300

8660

9650

22DA.70

7748

30
0

213

24
88

211

30
0

7771

22DB.59

7759 7759

7771

L

L

E

E

F

F

1903

1902

300

22DA.99

21
2

30
0

213

22DA.54

ZVOD DN100

212

2388

96739662

300

12496

30
0

211

2392

60
0

22DB.3

7759

21
2

22DB.59

300

77
00

ZVOD DN100

7759

300

3780

1902

I

I

7759

7759

22DB.28

22DB.42

22DA.65

22DB.59

77
00

21
2

22DA.76

22DB.32

22DA.67

24
87

22DB.1

300

M

M

11539

37807758

26
46

22DA.57

19034183

ZVOD DN100
ZVOD DN100

G

G

ZVOD DN100

B B

J

J

22DA.38

22DA.51

22DA.92

22DA.84

22DA.79

22DA.44

22DA.40

21
2

22DA.28

22DB.2

9662

1903

300

30
0

2810 2567

11941 9661 11551

11942 11528

12502 11539 9661

9662 11539 10562

77
00

7765 4737 7759 7759 3780 7759 1902

1903

8660

30
0

30
0

30
0

30
0

30
0

30
0

300 300
300 300

300300300

19023780775947377765

2799 2567

26
45

25
67

7758 4183

7759

25
67

21
2

21
2

211 213

21
2

12
79
7

77
00

30
0

1 1

45

40
0

7

77

7

45
40
0

45

45400400

22DA.40

35

22DA.40

PL15*235

22DA.5
22DA.5

22DA.40

22DA.40

22DA.8
22DA.7

22DA.7

22DA.6

22DA.5
PODLIEVKA min. C30/37
PODLIATIE 40 mm
PODLOŽKY +
REKTIFIKAČNÉ

7
7

20
25
5

40

22DA.38

ZVOD DN100
HH POCHOZ

48
8

16
0

22DA.65

ZVOD DN100
HH POCHOZ

59
3

16
0

12496

64
8

9661

22DA.6522DA.38 22DA.7622DA.51

75
3

8660115399662

75
3

64
8

22DA.70

9661 11539

70
0

22DA.84

22DA.9

22DA.28

9650

59
4 22DA.57

54
0

1155111941

16
0

22DA.44
80

8
80

8

59
4

22DA.28

ZVOD DN100HH POCHOZ

43
4

16
0

59
4

22DA.57
ZVOD DN100

HH POCHOZ

54
0

16
0

70
0

22DA.84

64
8

ZVOD DN100
HH POCHOZ

16
0

80
8

22DA.48

K K

300 300

30
0

30
0

22DA.48

PODLIEVKA min. C30/37
PODLIATIE 40 mm
PODLOŽKY +
REKTIFIKAČNÉ

1 x D 112

1 x D 112

40
35

28
0

22DB.1 M 20 x HIT.HY 200-A+HIT-V
8.8 HILTI
L= 350

22DB.3

M 20 x HIT.HY 200-A+HIT-V
8.8 HILTI
L= 350

27
0



REZ O - O 1:100

REZ A - A 1:100

REZ P - P 1:100

REZ B - B 1:100

REZ C - C 1:100

REZ D - D 1:100

A - A
1:20

(6-11)-B 01

106,220

10080302 090401 05 06 07

106,220

106,220

(6-11)-A

0907 0802 0604 0503

106,220

01 10

03 0504 06 07 0902 08 10

106,220

08 09

106,220

0703 0402 05 06 10

STAVEBNOU ČASŤOU A PROFESIAMI, V KTORÝCH SÚ ŠPECIFIKOVANÉ SÚČASTI OSADZOVANÝCH PRVKOV.
TENTO VÝKRES JE NUTNÉ KOORDINOVAŤ V SÚVISLOSTI S OSTATNÝMI VÝKRESMI,
DOKUMENTÁCII MUSIA BYŤ ODSÚHLASENÉ A ZNOVU POSÚDENÉ PROJEKTANTOM.
TECHNICKÝMI PREDPISMI A TECHNICKÝMI NORMAMI. AKÉKOĽVEK ZMENY OPROTI TEJTO VÝKRESOVEJ 
STAVBU JE NUTNÉ ZHOTOVOVAŤ S OVERENOU PROJEKTOVOU DOKUMENTÁCIOU,
PRI KOTVENÍ DO BETÓNOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ ZOHĽADNIŤ SKUTOČNÚ POLOHU VÝSTUŽE.
PRISLÚCHAJÚCICH KONŠTRUKCIÍ.
PRED REALIZÁCIOU OCEĽOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE POTREBNÉ ZAMERAŤ SKUTOČNÉ ROZMERY
DODÁVATEĽ JE POVINNÝ SI RIADNE NAŠTUDOVAŤ DOKUMENTÁCIU.
PRÍSLUŠNÝCH VÝROBCOV STAVEBNÝCH PRVKOV A KONŠTRUKCIÍ UVEDENÝCH V TEJTO DOKUMENTÁCII.
DODÁVATEĹ STAVBY MUSÍ DBAŤ NA DODRŽIAVANIE MONTÁŽNYCH A TECHNOLOGICKÝCH POKYNOV
A NARIADENIA.
KVALITATÍVNE PODMIENKY, KTORÉ URČUJÚ PLATNÉ SLOVENSKÉ ZÁKONY, NORMY, HYGIENICKÉ PREDPISY
PLATNÝCH KU DŇU JEJ VZNIKU. VŠETKY DODÁVKY, PRÁCE A VÝKONY MUSIA SPĹŇAŤ TECHNICKÉ A
DOKUMENTÁCIA BOLA SPRACOVANÁ NA ZÁKLADE ZADANIA, INFORMÁCIÍ, PODKLADOV A ZNALOSTÍ
NA POSÚDENIE VPLYVU TÝCHTO ZMIEN NA RIEŠENIA A EVENTUÁLNE DOPLNENIE ALEBO ÚPRAVU PROJEKTU.
V PRÍPADE ZMENY PODKLADOV, ČI VZNIKU NOVÝCH SKUTOČNOSTÍ SI PROJEKTANT VYHRADZUJE PRÁVO
ZHOTOVITEĹ JE POVINNÝ ZMENY A ÚPRAVY KONŠTUKČNÉHO RIEŠENIA KONZULTOVAŤ S PROJEKTANTOM.
ZHOTOVITEĽ JE POVINNÝ O ZISTENÝCH CHYBÁCH V DOKUMENTÁCII NEODKLADNE INFORMOVAŤ PROJEKTANTA.
PROJEKTANT NENESIE ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU.

PODLIATIE KOTVENÍ OK JE SÚČASŤOU DODÁVKY OK..MIN. C35/45
DO KAŽDEJ SKRTUKOVEJ ZOSTAVY BUDE APLIKOVANÁ VEJÁROVÁ PODLOŽKA POD MATICU A PODLOŽKU.
ŠIROKEJ OCELE A TYČÍ PODĽA EN 10163-1 a EN 10163-2.
PODMIENKY PRE AKOSŤ POVRCHU ZA TEPLA VALCOVANÝCH OCEĽOVÝCH PLECHOV,

- VŠETKY TUPÉ ZVARY - ZBRUSENÉ !
ZVARY:

- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL9010
- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL7006
- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL6027
- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL7044
POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

- CHEM. KOTVY HILTI (8.8)
- ZÁVITOVÁ TYČ (8.8) 
KOTVIACI MAT.   : 

- DIN933 (8.8) 
SPOJOVACÍ MAT.: 

- S355J2 S355J2H S235J2G3
MATERIÁL: 

0911 01 TRENČÍN
MOB: +421 911509411
WEB: www.hescon.sk

Objednávatel/Order: Generálny dodávatel/ Gen. Contractor:

Zodpovedný projektant:
Responsible Designer:
Kontroloval:
Checked by:
Vypracoval:
Designer:
Kraj/Region: Okres/County: Obec/Town:

Časť PD:
Part of PD:

Názov stavby:
Project Name:

Objekt:
Department:

Profesia:
Profesia:

Názov výkresu/Drawing Name:

Stupeň:
Phase:

Zákazkové číslo:
Contract No.:

Mierka:
Scale:

A01:20
Formát:
Format:

1:100
Rev.Č. výkr./Drawing No.:

Z302POZDLŽNE REZY NAST. 11-6

SO -  34-01 - BUS

ŽSR Terminál Trebišov

2022_001_50

OCEĽOVÁ KONŠTRUKCIADDOK

Číslo paré:

INŽINIERSKA
KANCELÁRIA

HESCON
ARCHITEKTONICKO 

Generálny projektant/Gen. Designer:
Nám. sv. Anny 20C/7269

Investor/Investor:

Zmena:
Issue:

Dátum:
Date:

Opis zmeny:
Description:

PO
ZN

ÁM
KY

POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

ZVARY:

TRIEDA ZHOTOVENIA : PODĽA STN EN 1090-2

ZVAROVÉ PLOCHY PODĽA EN ISO 9692

 - OTRYSKANIE NA STUPEŇ ČISTOTY Sa 2,5

GEOMETRICKÉ TOLERANCIE: PODĽA  EN  ISO 13920
EXC3

VRCHNÝ ODTIEŇ URČÍ INVESTOR -

POKIAĽ NIE JE STANOVENÉ, PLATÍ VEĽKOSŤ ZVARU a=4mm

STUPEŇ AKOSTI "B" PODĽA EN ISO 5817

PRI TUPÝCH ZVAROCH VÝROBCA ZEBEZPEČÍ PREVARENIE KOREŇA ZVARU !

ZOBRAZENIE:

ZVÁRACÍ MAT. "CEWELD", MONT.  ZVARY NATRIEŤ NA STAVBE

Dimenzie otvorov pre pozink

Duté profily (v mm) Min.

15

pri počte otvorov:
1
8
10

na 1m dĺžky profilu.  
f otvoru v mm; 

2 4
15 20x10
2020 30x15

30 30 40x20
40 40 50x30
50 50 60x40
60 60 80x40

8080 100x60
100
120
160
200

100
120
160
200

120x80
160x80

200x120
260x140

12
14
16
20

10

10
12
12
12 10

20 16 12
1225 20
2030 25
2040 25
2550 30

22DB.44

22DB.4259
52 22DB.32

22DA.9

54
69

22DB.42

22DB.1322DB.41

22DB.24
22DB.42

22DB.32

A

A

22DB.1

22DB.13

2782

22DB.42

22DB.42

22DB.13

22DB.13
22DB.24

22DB.24

22DB.24

22DB.32

22DB.15

22DB.32

22DB.3222DB.42

22DB.222DA.20

22DB.13

22DB.42

+113,081 HH

22DB.42

22DB.13
22DB.13
22DB.13

22DB.13

22DB.13

ÚROVEŇ TERÉNU ÚROVEŇ TERÉNU

+112,171 HH

68
61

18
1

3035
11893

65
62

2660

2660
2410

22DB.14

2660

22DB.110

2761

6 * M12*40
DIN 7991

22DB.48

1 * M12*35
6 * M12*40
DIN 7991

22DB.84
22DB.48

2410
246

+112,172 HH-ATIKA
+112,172 HH-ATIKA

2660
246

70
1

2 * M16*55

1243

+112,172 HH-ATIKA1 * M12*35 22DB.102

2410

+111,471 HH

2 * M16*55

246

22DB.87

6 * M12*40
DIN 7991

246

52
51

22DB.82

2 * M10*25

22DB.76

65
62

22DB.47 22DB.111

22DB.76

+112,700 HH

22DB.95
2 * M16*554 * M16*50

2410

2410

6 * M12*40
DIN 7991

2660

70
1

2511

2410
2761

2410

+113,081 HH +112,700 HH

+111,471 HH

+106,220 HH

246

2 * M10*25

6 * M12*40
DIN 7991

2760
2761

52
51

52
51

70
1

2660
2410

2660

2410
2660

246

22DB.102

22DA.101
22DB.110

22DA.89

22DB.127

22DB.129

22DB.111

22DB.122

+113,030 HH
+112,171 HH

3 * M20*70

68
10

59
51

3059
11852

2801

65
11

54
17

22DA.8

64
8

22DA.35

13280

ZVOD DN100

22DA.32

22DB.15

22DA.7

2660

22DA.27

22DA.5

22DB.79

22DA.5ZVOD DN100

250

22DA.45

22DA.32

2660 2410

22DA.32

22DA.88

241

22DA.84

9650

22DA.5

2660

2410 2660

22DB.15

22DB.15

16
0

22DB.15

22DB.15
22DA.32 22DA.32

22DA.5

22DA.7

22DA.32

10604

254

22DA.8

22DA.5

16
0

22DB.110

22DB.22
22DB.6

22DA.7

22DB.111

54
0

22DB.122

22DB.86

22DB.89

22DA.11

22DA.6

22DA.32

22DA.5

22DA.5

22DA.6

22DA.37
22DA.27

22DA.89

254

22DA.37
5 * M16*220

22DA.5

2660

11539

22DA.6

10596 10604

22DA.58

22DA.7

9662

5 * M16*220

22DA.5

2410

22DA.7

22
DA

.7
0

22DA.5

2410

22DA.622DA.5

22DA.32

2 * M12*170

22DA.7

22DA.7

22DA.8

2761

5 * M16*220

22DA.5

2410

22DA.7
22DA.7

22DA.8

11941

22DA.452511 241 22DA.32

2660

2761

2 * M10*65

16
0

10600

22DA.5

22DA.35

2410

22DA.7

22DA.8

22DA.6

22DA.7

22DA.8

22DA.5

22DA.6

22DA.9

22DA.23

22DA.28

22DA.32

22DB.56

22DB.16

22DA.50

22DA.27 22DA.32

2660

22DA.18
22DA.45 22DA.32

22DA.27
22DA.14

22DA.45

2660

22DA.57

22DA.44
ZVOD DN100

ÚROVEŇ TERÉNU

+112,399 HH

6 * M24*756 * M24*75

2 * M12*170

2 * M12*170

2 * M12*170 2 * M12*170

2 * M16*55

11551

43
4

59
4

70
0

80
8

2410 250

250 2410

2410
250

250
2761

22DA.101
250

22DA.19

2660

22DA.37

22DB.42

11539

4 * M20*50

22DB.42

22DA.99

22DB.42
22DA.32

2410
241

241

5 * M16*200

22DA.45

2410 250 22DA.45

RHS350*250*16

5 * M16*220

22DA.27

22DB.32

22DB.32

2410

22DB.32

22DB.32

22DB.32

22DA.32

22DB.41

22DA.98

22DB.42
22DB.42

22DB.42

22DB.44

22DB.42

22DB.42
22DA.63

6 * M24*75

6 * M24*75

22DA.93

1 * M12*35

2410

2410

22DA.27

241

2410

22DA.32

6 * M24*75

22DB.1292660

250 2660
2409

259
2592660

1 * M12*35

9673

6 * M24*75

1000

58
27

22DA.32

22DA.27

49
00

49
00

1 * M12*35
2 * M10*20

22DA.40

22DA.88

22DA.23

22DA.37

22DA.45
22DA.3222DA.32

22DA.32
22DA.33

22DA.10222DA.32
22DA.45

22DA.79

22DA.67

22DA.54

22DA.32
22DA.32

2410

22DA.75

22DA.94

22DA.27
22DA.3222DA.32

1 * M12*35

22DB.22
22DB.122

ELEKTROZVOD DN100
ÚROVEŇ TERÉNU

5 * M16*220

5 * M16*220 1 * M12*35
1 * M12*35

58
9

2660
2660

2660
2660

250

2660

2410

2410

2660

2511 276

11528966211942

49
00

1000

58
27

2660 2660

2410

254

6 * M12*40
DIN 7991

2409

22DA.37

30
1

22DA.37

22DB.85

246

30
1

65
1

22DA.27
22DA.94

22DA.32

22DB.6122DA.32

22DA.27

2660

22DA.32
22DA.32

2 * M20*50

6 * M12*40
DIN 7991

22DB.856 * M12*40
DIN 7991

254

2410

246

52
01

29
322DA.27

250

2660

2660

22DB.45 22DA.45

22DA.45

22DA.88

22DA.32

2 * M16*55

22DA.32 22DB.61

1 * M12*35

22DA.27

1 * M12*35 22DB.94

22DB.132
22DB.132

22DB.132

22DA.98

+112,700 HH

22DB.76

22DB.76 22DA.32

22DA.23

65
11

61
79

246

+112,172 HH-ATIKA

4 * M16*50

+113,030 HH

4 * M16*50

22DA.32

22DB.129

254

22DA.45

22DA.32

22DA.32

22DA.32 22DA.102

1 * M12*35

22DA.32

22DA.45

22DB.52

2410

22DB.127

+106,220

+112,172 HH-ATIKA
+112,172 HH-ATIKA

+112,700 HH

2 * M16*55

2 * M16*55

6 * M12*40
DIN 7991

52
51

70
1

2410

2410

2660
2660

2660 1409

2462511

254 2410 2660 2660
2410 2410

2660 2410

61
79

59
52

65
1

50
52

01

50

22DA.18

22DB.2

22DB.22

1 * M12*35

2 * M10*65

22DB.24 36
0

2 * M16*60

20
0



3D
1:60

04

08

07

09

01

02

(6-11)-A

10

05

09

03

(5-1)-C

05

06

(6-11)-B

06

01

(5-1)-D

02

04

07

08

10

03

0911 01 TRENČÍN
MOB: +421 911509411
WEB: www.hescon.sk

Objednávatel/Order: Generálny dodávatel/ Gen. Contractor:

Zodpovedný projektant:
Responsible Designer:
Kontroloval:
Checked by:
Vypracoval:
Designer:
Kraj/Region: Okres/County: Obec/Town:

Časť PD:
Part of PD:

Názov stavby:
Project Name:

Objekt:
Department:

Profesia:
Profesia:

Názov výkresu/Drawing Name:

Stupeň:
Phase:

Zákazkové číslo:
Contract No.:

Mierka:
Scale:

A01:60
Formát:
Format:

Rev.Č. výkr./Drawing No.:

Z3043D POHLADY-BUS

SO -  34-22 - BUS

ŽSR Terminál Trebišov

2022_001_50

OCEĽOVÁ KONŚTRUKCIADDOK

Číslo paré:

INŽINIERSKA
KANCELÁRIA

HESCON
ARCHITEKTONICKO 

Generálny projektant/Gen. Designer:
Nám. sv. Anny 20C/7269

Investor/Investor:

STAVEBNOU ČASŤOU A PROFESIAMI, V KTORÝCH SÚ ŠPECIFIKOVANÉ SÚČASTI OSADZOVANÝCH PRVKOV.
TENTO VÝKRES JE NUTNÉ KOORDINOVAŤ V SÚVISLOSTI S OSTATNÝMI VÝKRESMI,
DOKUMENTÁCII MUSIA BYŤ ODSÚHLASENÉ A ZNOVU POSÚDENÉ PROJEKTANTOM.
TECHNICKÝMI PREDPISMI A TECHNICKÝMI NORMAMI. AKÉKOĽVEK ZMENY OPROTI TEJTO VÝKRESOVEJ 
STAVBU JE NUTNÉ ZHOTOVOVAŤ S OVERENOU PROJEKTOVOU DOKUMENTÁCIOU,
PRI KOTVENÍ DO BETÓNOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ ZOHĽADNIŤ SKUTOČNÚ POLOHU VÝSTUŽE.
PRISLÚCHAJÚCICH KONŠTRUKCIÍ.
PRED REALIZÁCIOU OCEĽOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE POTREBNÉ ZAMERAŤ SKUTOČNÉ ROZMERY
DODÁVATEĽ JE POVINNÝ SI RIADNE NAŠTUDOVAŤ DOKUMENTÁCIU.
VÝROBCOV STAVEBNÝCH PRVKOV A KONŠTRUKCIÍ UVEDENÝCH V TEJTO DOKUMENTÁCII.
DODÁVATEĹ STAVBY MUSÍ DBAŤ NA DODRŽIAVANIE MONTÁŽNYCH A TECHNOLOGICKÝCH POKYNOV PRÍSLUŠNÝCH
PODMIENKY, KTORÉ URČUJÚ PLATNÉ SLOVENSKÉ ZÁKONY, NORMY, HYGIENICKÉ PREDPISY A NARIADENIA.
PLATNÝCH KU DŇU JEJ VZNIKU. VŠETKY DODÁVKY, PRÁCE A VÝKONY MUSIA SPĹŇAŤ TECHNICKÉ A KVALITATÍVNE
DOKUMENTÁCIA BOLA SPRACOVANÁ NA ZÁKLADE ZADANIA, INFORMÁCIÍ, PODKLADOV A ZNALOSTÍ
NA POSÚDENIE VPLYVU TÝCHTO ZMIEN NA RIEŠENIA A EVENTUÁLNE DOPLNENIE ALEBO ÚPRAVU PROJEKTU.
V PRÍPADE ZMENY PODKLADOV, ČI VZNIKU NOVÝCH SKUTOČNOSTÍ SI PROJEKTANT VYHRADZUJE PRÁVO
ZHOTOVITEĹ JE POVINNÝ ZMENY A ÚPRAVY KONŠTUKČNÉHO RIEŠENIA KONZULTOVAŤ S PROJEKTANTOM.
ZHOTOVITEĽ JE POVINNÝ O ZISTENÝCH CHYBÁCH V DOKUMENTÁCII NEODKLADNE INFORMOVAŤ PROJEKTANTA.
PROJEKTANT NENESIE ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU.

PODLIATIE KOTVENÍ OK JE SÚČASŤOU DODÁVKY OK..MIN. C35/45
DO KAŽDEJ SKRTUKOVEJ ZOSTAVY BUDE APLIKOVANÁ VEJÁROVÁ PODLOŽKA POD MATICU A PODLOŽKU.
ŠIROKEJ OCELE A TYČÍ PODĽA EN 10163-1 a EN 10163-2.
PODMIENKY PRE AKOSŤ POVRCHU ZA TEPLA VALCOVANÝCH OCEĽOVÝCH PLECHOV,

- VŠETKY TUPÉ ZVARY - ZBRUSENÉ !
ZVARY:

- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL9010
- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL7006
- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL6027
- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL7044-AK NIE JE STANOVENÉ INAK
POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

- CHEM. KOTVY HILTI (8.8)
- ZÁVITOVÁ TYČ (8.8) 
KOTVIACI MAT.   : 

- DIN933 (8.8) 
SPOJOVACÍ MAT.: 

- S355J2 S355J2H S235J2G3
MATERIÁL: 

Zmena:
Issue:

Dátum:
Date:

Opis zmeny:
Description:

PO
ZN

ÁM
KY

POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

ZVARY:

TRIEDA ZHOTOVENIA : PODĽA STN EN 1090-2

ZVAROVÉ PLOCHY PODĽA EN ISO 9692

 - OTRYSKANIE NA STUPEŇ ČISTOTY Sa 2,5

GEOMETRICKÉ TOLERANCIE: PODĽA  EN  ISO 13920
EXC3

VRCHNÝ ODTIEŇ URČÍ INVESTOR -

POKIAĽ NIE JE STANOVENÉ, PLATÍ VEĽKOSŤ ZVARU a=4mm

STUPEŇ AKOSTI "B" PODĽA EN ISO 5817

PRI TUPÝCH ZVAROCH VÝROBCA ZEBEZPEČÍ PREVARENIE KOREŇA ZVARU !

ZOBRAZENIE:

ZVÁRACÍ MAT. "CEWELD", MONT.  ZVARY NATRIEŤ NA STAVBE

Dimenzie otvorov pre pozink

Duté profily (v mm) Min.

15

pri počte otvorov:
1
8
10

na 1m dĺžky profilu.  
f otvoru v mm; 

2 4
15 20x10
2020 30x15

30 30 40x20
40 40 50x30
50 50 60x40
60 60 80x40

8080 100x60
100
120
160
200

100
120
160
200

120x80
160x80

200x120
260x140

12
14
16
20

10

10
12
12
12 10

20 16 12
1225 20
2030 25
2040 25
2550 30

22DB.61

22DA.18

22DA.97

22DA.45

22DA.17

22DB.59

22DB.102

22DB.89

22DB.52

22DA.37

22DB.74

22DB.118

22DB.42

22DB.22

22DB.45

22DB.64

22DB.69

22DA.70

22DB.61

22DD.1

22DB.109

22DB.55
22DA.46

22DB.15

22DB.33

22DB.58

22DB.103

22DB.24

22DB.132

22DB.59

22DB.48

22DB.42

22DB.68

22DA.58

22DB.57

22DB.48

22DB.68

22DB.68

22DB.132

22DB.57

22DB.68

22DB.57

22DA.15

22DA.38

22DA.48
22DA.51

22DA.62

22DA.65

22DA.74

22DA.76

22DA.92

22DA.42

22DA.49

22DA.93

22DA.83

22DA.32

22DA.27

22DA.32

22DA.32

22DA.32

22DA.32

22DA.32

22DA.32

22DA.27
22DA.32

22DA.32

22DA.32

22DA.45

22DA.81

22DA.85

22DA.91

22DA.95

22DA.100

22DB.34

22DB.70

22DB.76

22DB.91

22DB.100

22DB.143

22DA.26

22DA.22

22DA.11

22DA.12

22DB.97

22DA.28

22DA.40

22DA.44

22DA.54

22DA.57

22DA.67

22DA.79

22DA.84

22DA.99

22DA.33

22DA.63

22DA.75

22DA.93

22DA.27

22DA.32

22DA.32

22DA.32

22DA.45
22DA.32

22DA.32

22DA.32
22DA.37

22DA.32

22DA.32

22DA.32

22DA.45

22DA.32

22DA.32

22DA.32

22DA.27

22DA.88

22DA.94

22DA.98

22DA.102

22DA.103

22DB.14

22DB.51

22DB.76

22DB.76

22DB.127

22DA.1

22DA.11

22DA.14

22DA.23

22DA.19

22DA.37

22DA.45

22DA.37

22DA.45

22DA.90

22DA.27

22DA.45

22DA.27

22DA.45

22DB.3

22DB.4

22DB.1

22DB.2

22DA.9

22DA.58

22DA.89

22DB.60

22DB.87

22DB.16

22DB.110

22DA.101

22DA.50

22DA.35

22DA.49

22DA.35

22DB.71

22DB.60

22DB.88

22DB.61

22DB.86

22DB.104

22DB.95

22DB.76

22DB.82

22DB.76

22DB.47

22DB.129

22DB.6

22DB.111

22DB.12222DB.7

22DA.25

22DA.35

22DA.82

22DB.76

22DB.82

22DB.90

22DB.144
22DB.72

22DB.86

22DB.89

22DB.125

22DB.8
22DB.85

22DB.48

22DB.48

22DB.84

22DB.15

22DB.61

22DB.85

22DB.85

22DB.61

22DB.85

22DB.24

22DB.15

22DB.15

22DB.15

22DB.32

22DB.24

22DB.24

22DB.32

22DB.15

22DB.15

22DB.66

22DB.42

22DB.42

22DB.42

22DB.42

22DB.41

22DB.59
22DB.59
22DB.59
22DB.59

22DB.59

22DB.59

22DB.55

22DB.55

22DB.55

22DB.55

22DD.2

22DB.57

22DB.68

22DB.78

22DB.73



REZ E - E 1:30

PO
ZN

ÁM
KY

POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

ZVARY:

TRIEDA ZHOTOVENIA : PODĽA STN EN 1090-2

ZVAROVÉ PLOCHY PODĽA EN ISO 9692

 - OTRYSKANIE NA STUPEŇ ČISTOTY Sa 2,5

GEOMETRICKÉ TOLERANCIE: PODĽA  EN  ISO 13920
EXC3

VRCHNÝ ODTIEŇ URČÍ INVESTOR -

POKIAĽ NIE JE STANOVENÉ, PLATÍ VEĽKOSŤ ZVARU a=4mm

STUPEŇ AKOSTI "B" PODĽA EN ISO 5817

PRI TUPÝCH ZVAROCH VÝROBCA ZEBEZPEČÍ PREVARENIE KOREŇA ZVARU !

ZOBRAZENIE:

ZVÁRACÍ MAT. "CEWELD", MONT.  ZVARY NATRIEŤ NA STAVBE

0911 01 TRENČÍN
MOB: +421 911509411
WEB: www.hescon.sk

ZAMAZ s. r. o.
Objednávatel/Order: Generálny dodávatel/ Gen. Contractor:

Zodpovedný projektant:
Responsible Designer:
Kontroloval:
Checked by:
Vypracoval:
Designer: Ing. P. Mikloš
Kraj/Region: Okres/County: Obec/Town:

Časť PD:
Part of PD:

Názov stavby:
Project Name:

Objekt:
Department:

Profesia:
Profesia:

Názov výkresu/Drawing Name:

Stupeň:
Phase:

Zákazkové číslo:
Contract No.:

Mierka:
Scale:

A01:10
Formát:
Format:

1:30 1:50
Rev.Č. výkr./Drawing No.:

Z305

Ing. L. Lesňák

ZÁSTENY NA ZASTÁVKE

SO -  34-22

ŽSR Terminál Trebišov

2022_001_50

ŽSR

Košický Trebišov Trebišov
OCEĽOVÁ KONŠTRUKCIADDOK

Číslo paré:

INŽINIERSKA
KANCELÁRIA

HESCON
ARCHITEKTONICKO 

Generálny projektant/Gen. Designer:
Nám. sv. Anny 20C/7269

Investor/Investor:

Zmena:
Issue:

Dátum:
Date:

Opis zmeny:
Description:

Dimenzie otvorov pre pozink

Duté profily (v mm) Min.

15

pri počte otvorov:
1
8
10

na 1m dĺžky profilu.  
f otvoru v mm; 

2 4
15 20x10
2020 30x15

30 30 40x20
40 40 50x30
50 50 60x40
60 60 80x40

8080 100x60
100
120
160
200

100
120
160
200

120x80
160x80

200x120
260x140

12
14
16
20

10

10
12
12
12 10

20 16 12
1225 20
2030 25
2040 25
2550 30

PÔDORYS NÁSTUPIŠŤA (5-1) 1:50

KOTVENIE K1 1:10

PÔDORYS NÁSTUPIŠŤA (6-11) 1:50

REZ 1 - 1 1:10

REZ B - B 1:50

REZ C - C 1:50

REZ D - D 1:30

REZ G - G 1:10

DETAIL 1 1:10
106,286

0907 0801 02 03 04 05 06 10

(5-1)-C

(5-1)-D

(6-11)-B

0601 09040302 05 07 08 10

(6-11)-A

0601 100504 0702 03 08 09

106,286

07 09

106,220

0403 06 08 1001 02 05

106,286

DETAIL 1

22DB.138

22DA.39

13
0

INFORMAČNÁ TABUĽA

OTVOR PRE ELEKTROINŠTÁLACIU

STAVEBNOU ČASŤOU A PROFESIAMI, V KTORÝCH SÚ ŠPECIFIKOVANÉ SÚČASTI OSADZOVANÝCH PRVKOV.
TENTO VÝKRES JE NUTNÉ KOORDINOVAŤ V SÚVISLOSTI S OSTATNÝMI VÝKRESMI,
DOKUMENTÁCII MUSIA BYŤ ODSÚHLASENÉ A ZNOVU POSÚDENÉ PROJEKTANTOM.
TECHNICKÝMI PREDPISMI A TECHNICKÝMI NORMAMI. AKÉKOĽVEK ZMENY OPROTI TEJTO VÝKRESOVEJ 
STAVBU JE NUTNÉ ZHOTOVOVAŤ S OVERENOU PROJEKTOVOU DOKUMENTÁCIOU,
PRI KOTVENÍ DO BETÓNOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ ZOHĽADNIŤ SKUTOČNÚ POLOHU VÝSTUŽE.
PRISLÚCHAJÚCICH KONŠTRUKCIÍ.
PRED REALIZÁCIOU OCEĽOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE POTREBNÉ ZAMERAŤ SKUTOČNÉ ROZMERY
DODÁVATEĽ JE POVINNÝ SI RIADNE NAŠTUDOVAŤ DOKUMENTÁCIU.
VÝROBCOV STAVEBNÝCH PRVKOV A KONŠTRUKCIÍ UVEDENÝCH V TEJTO DOKUMENTÁCII.
DODÁVATEĹ STAVBY MUSÍ DBAŤ NA DODRŽIAVANIE MONTÁŽNYCH A TECHNOLOGICKÝCH POKYNOV PRÍSLUŠNÝCH
PODMIENKY, KTORÉ URČUJÚ PLATNÉ SLOVENSKÉ ZÁKONY, NORMY, HYGIENICKÉ PREDPISY A NARIADENIA.
PLATNÝCH KU DŇU JEJ VZNIKU. VŠETKY DODÁVKY, PRÁCE A VÝKONY MUSIA SPĹŇAŤ TECHNICKÉ A KVALITATÍVNE
DOKUMENTÁCIA BOLA SPRACOVANÁ NA ZÁKLADE ZADANIA, INFORMÁCIÍ, PODKLADOV A ZNALOSTÍ
NA POSÚDENIE VPLYVU TÝCHTO ZMIEN NA RIEŠENIA A EVENTUÁLNE DOPLNENIE ALEBO ÚPRAVU PROJEKTU.
V PRÍPADE ZMENY PODKLADOV, ČI VZNIKU NOVÝCH SKUTOČNOSTÍ SI PROJEKTANT VYHRADZUJE PRÁVO
ZHOTOVITEĹ JE POVINNÝ ZMENY A ÚPRAVY KONŠTUKČNÉHO RIEŠENIA KONZULTOVAŤ S PROJEKTANTOM.
ZHOTOVITEĽ JE POVINNÝ O ZISTENÝCH CHYBÁCH V DOKUMENTÁCII NEODKLADNE INFORMOVAŤ PROJEKTANTA.
PROJEKTANT NENESIE ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU.

PODLIATIE KOTVENÍ OK JE SÚČASŤOU DODÁVKY OK..MIN. C35/45
DO KAŽDEJ SKRTUKOVEJ ZOSTAVY BUDE APLIKOVANÁ VEJÁROVÁ PODLOŽKA POD MATICU A PODLOŽKU.
ŠIROKEJ OCELE A TYČÍ PODĽA EN 10163-1 a EN 10163-2.
PODMIENKY PRE AKOSŤ POVRCHU ZA TEPLA VALCOVANÝCH OCEĽOVÝCH PLECHOV,

- VŠETKY TUPÉ ZVARY ZABRÚSENÉ !
ZVARY:

- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL7044
POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

- CHEM. KOTVY HILTI (8.8)
- ZÁVITOVÁ TYČ (8.8) 
KOTVIACI MAT.   : 

- DIN933 (8.8) 
SPOJOVACÍ MAT.: 

- S355J2 S355J2H
MATERIÁL: 

PRETO TENTO PRVOK OSADIŤ PRED PRIKOTVENIM POSLEDNÉHO STĹPA.
OCHRANNÝ PRVOK POD SKLO PRECHADZA OD PRVÉHO AŽ PO POSLEDNÝ STĹP, 

60

150
0

8660

105

2572

22DA.43

22DA.68

105

60

22DA.53

494

60

3780

150
0

105

494

K1

60

D

D

4243

22DA.68

105

105

22DA.78

55
0

494

22DA.80

4243

22DB.139

105

22DA.66 60

7759

13
37

494

60

P10*100 BS

150
0

60

494
60

60

21
20

21
20

55
055
0

60

105

22DA.56

22DA.47

22DA.56

1845

22DA.68 60

306

887

22DA.59

4737

22DA.80

22DA.80

22DA.39

105

22DA.56

60

22DA.71

22DA.41

22DA.41

13
37

42
43

306

150
0

21
27

900

105

42
36

105

10560

60

306

1832

60

105

150
0

2617

105

55
0

150
0

77
00

105

1903

60

1902

13
37

105

55
0

B B

E

E

P10*100 BS

60

1903

7765 4737 2629 1684 4243 4243

105

105

105

105 60

105

105 60

60

105

105 60

105

105

60

60

306

494

494

150
0

306

306

60

105

60

105

60
60

105

60

105

105

105

60

150
0

150
0

150
0

150
0

55
0

306

105

105

60

19027759378077597765

60

60

105

105

60

60

105

60

60

60
60

55
0

150
0

150
0

150
0

105

105

105

105

60
60

306

494

150
0

150
0

55
0

42
43

21
20

42
43

13
37

22DA.41

35

25

1

1

80

40

25

80

35

35
20

40 20
35

22DA.73

306

105

60

150
0

60

105

105

494

60

60

60

105

105

60

4685

306

150
0

105

60

60

105

105

13
37

105

105

494

55
0

3780

150
0

55
0

105

105

60

494

22DA.8760

105

1825

60

22DA.72

494

22DA.61

22DA.39

22DA.34

60

2612

22DA.41

494

55
0

4183

105

60

105

7748 7759

60

60

2636

105

105

4243

150
0

55
0

60

60

60

105

42
43

4243

60

2611

60

150
0

306 306

105

306

55
0

60

PL1*1

4243

22DA.96

22DA.86

22DA.61

22DA.64

22DA.61

22DA.60

60

1903

494

22DA.73

22DA.77

22DA.73

22DA.87

22DA.87

22DA.29

22DA.41

22DA.47

22DA.41

22DA.34

22DA.36

22DA.31

21
21

21
21

105

105105

4243

105

60

105

1903

60

4673

150
0

60

105

1849

150
0

105

150
0

105

150
0

5063

60

306

60

105

306

60

60

42
43

494

150
0

105C C

60

60494

7758 1691 1902 1679 4243

105

150
0

150
0

150
0

55
0

60

60

55
0

13
37

60

60

60

60

306

105

105

105

105

105

105

105

105
13

37
42

43
21

21

13
37

42
43

13
37

21
21

42
43

21
21

150
0

150
0

150
0

150
0

150
0

55
0

60

60

60

60

60

60

60

105

105

105

105

105

494

60

105

306

60105

60

60

150
0

55
0

494

306

105

60

105 60

105

105

105

150
0

55
0

7758 7759 7759 1902 7771 3780

35

5

22DA.41

35105
PODLIEVKA min. C30/37
PODLIATIE REALIZOVAŤ PODĽA POTREBY

14
0

15

8025

22DA.5622DA.53

22DB.136

22DA.56

22DB.136

22DB.138
22DB.136

22DA.39 22DA.68

22DB.136

22DB.138 22DB.138

41
3

22DA.80

20

KRIVKA
TERÉN ZASTENY

22DA.6822DA.6622DA.59
22DA.5622DA.41 22DA.43 22DA.4722DA.41 22DA.80 22DB.13922DA.8022DA.7822DA.68 22DA.71

20
00

KRIVKA
TERÉN ZASTENY

+2,622

67
2

20
00

22DB.138
KRIVKA
TERÉN ZASTENY

KRIVKA
TERÉN ZASTENY

+2,460

26
16

ÚROVEŇ TERÉNU

68
7

+2,566

OCHRANNÝ PRVOK POD SKLO
OCHRANNÝ PRVOK POD SKLOOCHRANNÝ PRVOK POD SKLOOCHRANNÝ PRVOK POD SKLO

01

+3,147 +3,210

+2,523

+3,253 +3,309

20
20

00
41

3
68

7

20
20

00
41

3
68

7

68
7

41
3

20

26
42 26
49

26
42 26
44

22DB.138

22DA.87
22DA.47

22DB.136

22DB.138

+3,176

20
00

68
7

41
3

22DB.136

-0,980

22DB.13622DB.136
22DB.136

20
00

22DA.61

22DB.137
KRIVKA
TERÉN ZASTENY

22DB.138

PRETO TENTO PRVOK OSADIŤ PRED PRIKOTVENIM POSLEDNÉHO STĹPA.
OCHRANNÝ PRVOK POD SKLO PRECHADZA OD PRVÉHO AŽ PO POSLEDNÝ STĹP, 22DB.138

22DA.41 22DA.73
22DA.31

01

OCHRANNÝ PRVOK POD SKLO

KRIVKA
TERÉN ZASTENY

KRIVKA
TERÉN ZASTENYKRIVKA

TERÉN ZASTENY
KRIVKA
TERÉN ZASTENY

26
30

26
50

22DA.87 22DA.87
22DA.9622DA.86

22DA.39 22DA.61

22DA.64

22DA.6122DA.41 22DA.60 22DA.73
22DA.77

22DA.7322DA.7222DA.36
22DA.29 22DA.4122DA.34 22DA.34

OCHRANNÝ PRVOK POD SKLO
OCHRANNÝ PRVOK POD SKLO OCHRANNÝ PRVOK POD SKLO OCHRANNÝ PRVOK POD SKLO

ÚROVEŇ TERÉNU

+2,553

+3,240

+2,489+2,458

+3,145

+2,393

+3,080

+2,341

+3,028

26
41

26
40

26
40

62
4

26
64

68
7

41
3

20
00

20

68
7

41
3

2020
41

3

20
20

00
41

3
68

7

20
00

20
68

7

PL1*1

22DB.138 22DA.4322DA.41

22DA.39

22DA.41
22DA.47

INFORMAČNÁ TABUĽA

22DB.13622DB.136
OCHRANNÝ PRVOK POD SKLO

1500150015001500

572225 225128

60

20

60 28 140

20

180

128

1*D60

20

1*D60

GG
1*D60(60x140)

160

572

572

225

405

1*D20

60
0

160

1*D60(60x140)

1*D20

20

128

245

1*D20

1*D60

10
0

10
0

22DA.39

225

1150

42
0



PÔDORYS 1:50

REZ A - A 1:50 REZ B - B 1:50 REZ C - C 1:50

REZ D - D 1:50 REZ E - E 1:50

REZ G - G 1:50

REZ F - F 1:50

REZ H - H 1:50

I - I
1:50

J - J
1:50

K - K
1:50

L - L
1:50

M - M
1:50

N - N
1:50

O - O
1:50

REZ P - P 1:50

05 6.403 4.2

02D

01 4.7 0601 5.4 6.14.6 082.1 5.103 4.3

02A

2.2

22C

2.4

02C

4.102 04 072.3 4.4 4.50 5.2 5.3 5.5 6.2 6.3 6.5

02B

0,00=107,814

02C 02A

107,0

0,00=107,814

22B22C

107,0

02B02D 02C02D 22B22C02A02B 02B02C02D

02C

0,00=107,814

02B02D

107,0

02C02D 02B

5.35.4

0,00=107,814

6.4 4.6 4.35.5 016.1 4.7 4.50 032.12.22.32.44.14.24.45.15.26.26.36.5

6.3 6.1 5.2 4.4 012.15.1 035.4 2.3 2.22.44.14.24.34.504.64.75.35.56.26.46.5

107,0

0,00=107,814

01 03 2.1

01

5.1

02D

2.4

2.1

02D

2.1

02D

02D

01

0102 0103032.1

02D02B 02C

0911 01 TRENČÍN
MOB: +421 911509411
WEB: www.hescon.sk

Objednávatel/Order: Generálny dodávatel/ Gen. Contractor:

Zodpovedný projektant:
Responsible Designer:
Kontroloval:
Checked by:
Vypracoval:
Designer: Ing. P.Mikloš
Kraj/Region: Okres/County: Obec/Town:

Časť PD:
Part of PD:

Názov stavby:
Project Name:

Objekt:
Department:

Profesia:
Profesia:

Názov výkresu/Drawing Name:

Stupeň:
Phase:

Zákazkové číslo:
Contract No.:

Mierka:
Scale:

A01:50
Formát:
Format:

Rev.Č. výkr./Drawing No.:

Z401

Ing. L.Lesňák

PODORYS STRECHY, REZY

SO  34-02 - PRI PTB

ŽSR Terminál Trebišov

2022_001_50

OCEĽOVÁ KONŠTRUKCIADDOK

Číslo paré:

INŽINIERSKA
KANCELÁRIA

HESCON
ARCHITEKTONICKO 

Generálny projektant/Gen. Designer:
Nám. sv. Anny 20C/7269

Investor/Investor:

PO
ZN

ÁM
KY

POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

ZVARY:

TRIEDA ZHOTOVENIA : PODĽA STN EN 1090-2

ZVAROVÉ PLOCHY PODĽA EN ISO 9692

 - OTRYSKANIE NA STUPEŇ ČISTOTY Sa 2,5

GEOMETRICKÉ TOLERANCIE: PODĽA  EN  ISO 13920
EXC3

VRCHNÝ ODTIEŇ URČÍ INVESTOR -

POKIAĽ NIE JE STANOVENÉ, PLATÍ VEĽKOSŤ ZVARU a=4mm

STUPEŇ AKOSTI = B PODĽA EN ISO 5817 

PRI TUPÝCH ZVAROCH VÝROBCA ZEBEZPEČÍ PREVARENIE KOREŇA ZVARU !

ZOBRAZENIE:

ZVÁRACÍ MAT. "CEWELD", MONT.  ZVARY NATRIEŤ NA STAVBE

Zmena:
Issue:

Dátum:
Date:

Opis zmeny:
Description:

Dimenzie otvorov pre pozink

Duté profily (v mm) Min.

15

pri počte otvorov:
1
8
10

na 1m dĺžky profilu.  
f otvoru v mm; 

2 4
15 20x10
2020 30x15

30 30 40x20
40 40 50x30
50 50 60x40
60 60 80x40

8080 100x60
100
120
160
200

100
120
160
200

120x80
160x80

200x120
260x140

12
14
16
20

10

10
12
12
12 10

20 16 12
1225 20
2030 25
2040 25
2550 30

STAVEBNOU ČASŤOU A PROFESIAMI, V KTORÝCH SÚ ŠPECIFIKOVANÉ SÚČASTI OSADZOVANÝCH PRVKOV.
TENTO VÝKRES JE NUTNÉ KOORDINOVAŤ V SÚVISLOSTI S OSTATNÝMI VÝKRESMI,
DOKUMENTÁCII MUSIA BYŤ ODSÚHLASENÉ A ZNOVU POSÚDENÉ PROJEKTANTOM.
TECHNICKÝMI PREDPISMI A TECHNICKÝMI NORMAMI. AKÉKOĽVEK ZMENY OPROTI TEJTO VÝKRESOVEJ 
STAVBU JE NUTNÉ ZHOTOVOVAŤ S OVERENOU PROJEKTOVOU DOKUMENTÁCIOU,
PRI KOTVENÍ DO BETÓNOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ ZOHĽADNIŤ SKUTOČNÚ POLOHU VÝSTUŽE.
PRISLÚCHAJÚCICH KONŠTRUKCIÍ.
PRED REALIZÁCIOU OCEĽOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE POTREBNÉ ZAMERAŤ SKUTOČNÉ ROZMERY
DODÁVATEĽ JE POVINNÝ SI RIADNE NAŠTUDOVAŤ DOKUMENTÁCIU.
VÝROBCOV STAVEBNÝCH PRVKOV A KONŠTRUKCIÍ UVEDENÝCH V TEJTO DOKUMENTÁCII.
DODÁVATEĹ STAVBY MUSÍ DBAŤ NA DODRŽIAVANIE MONTÁŽNYCH A TECHNOLOGICKÝCH POKYNOV PRÍSLUŠNÝCH
PODMIENKY, KTORÉ URČUJÚ PLATNÉ SLOVENSKÉ ZÁKONY, NORMY, HYGIENICKÉ PREDPISY A NARIADENIA.
PLATNÝCH KU DŇU JEJ VZNIKU. VŠETKY DODÁVKY, PRÁCE A VÝKONY MUSIA SPĹŇAŤ TECHNICKÉ A KVALITATÍVNE
DOKUMENTÁCIA BOLA SPRACOVANÁ NA ZÁKLADE ZADANIA, INFORMÁCIÍ, PODKLADOV A ZNALOSTÍ
NA POSÚDENIE VPLYVU TÝCHTO ZMIEN NA RIEŠENIA A EVENTUÁLNE DOPLNENIE ALEBO ÚPRAVU PROJEKTU.
V PRÍPADE ZMENY PODKLADOV, ČI VZNIKU NOVÝCH SKUTOČNOSTÍ SI PROJEKTANT VYHRADZUJE PRÁVO
ZHOTOVITEĹ JE POVINNÝ ZMENY A ÚPRAVY KONŠTUKČNÉHO RIEŠENIA KONZULTOVAŤ S PROJEKTANTOM.
ZHOTOVITEĽ JE POVINNÝ O ZISTENÝCH CHYBÁCH V DOKUMENTÁCII NEODKLADNE INFORMOVAŤ PROJEKTANTA.
PROJEKTANT NENESIE ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU.

PODLIATIE KOTVENÍ OK JE SÚČASŤOU DODÁVKY OK..MIN. C35/45
DO KAŽDEJ SKRTUKOVEJ ZOSTAVY BUDE APLIKOVANÁ VEJÁROVÁ PODLOŽKA POD MATICU A PODLOŽKU.
ŠIROKEJ OCELE A TYČÍ PODĽA EN 10163-1 a EN 10163-2.
PODMIENKY PRE AKOSŤ POVRCHU ZA TEPLA VALCOVANÝCH OCEĽOVÝCH PLECHOV,

- VŠETKY TUPÉ ZVARY ZABRÚSENÉ !
ZVARY:

- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL6027
- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL9006
POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

- CHEM. KOTVY HILTI (8.8)
- ZÁVITOVÁ TYČ (8.8) 
KOTVIACI MAT.   : 

- DIN933 (8.8) 
SPOJOVACÍ MAT.: 

- S355J2 S355J2H S235J0
MATERIÁL: 

02BD.29

53
70

02BD.58

02BD.6

M8*16

M20*60

02BD.28

M10*30

02BD.69

M12*100

02BD.62

02BD.6

02BD.76

02BD.43

1881

M12*100

02BD.68

02BD.7

02BD.58
02BD.6

02BD.58

M12*100

02BD.59

02BD.60
02BD.25

M20*60

02BD.69

02BD.69

M10*30

02BD.6

02BD.6

02BD.67

M12*100

02BD.43

1897

02BD.69

02BD.69

584

02BD.79

02BD.43

02BD.58

1897

M10*35

1897

02BD.66

02BD.10

M12*100

02BD.68

M10*20

02BD.17

02BD.58

684

02BD.58

02BD.69

500

P

P

M12*100

02BD.69

02BD.69

M8*16

02BD.62
02BD.92

02BD.58
02BD.43

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.58

1883

02BD.58

M12*100

H H

02BD.58

02BD.33

02BD.69

M12*100

1881

M8*16

02BD.6902BD.58

02BD.69
M12*100

M16*50

02BD.30

M12*100

M12*100

02BD.88

1881

02BD.7

26
80

02BD.58

02BD.69

02BD.58

02BD.58

M8*16

02BD.69

02BD.58

1897

02BD.7

A

A

M10*30

02BD.7

02BD.71M24*220

M12*100

02BD.9

M8*16

02BD.6

02BD.69

M12*100

02BD.5

02BD.69

02BD.69

02BD.6

02BD.69

M12*100

02BD.6

02BD.58

02BD.6
02BD.6

02BD.69

02BD.69

M16*20

02BD.76

02BD.32

02BD.6902BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69

M12*100

02BD.76

02BD.58

02BD.76

02BD.68

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.76

02BD.69 02BD.69

02BD.76
02BD.69

02BD.69

02BD.76

02BD.69

02BD.69

M8*16

02BD.69

02BD.58

M16*45

M10*20

02BD.7

02BD.58 02BD.69

02BD.58

02BD.62

M12*100

02BD.69
02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.58 02BD.58

02BD.69

M8*16

M12*100

M16*50

02BD.11

5

M8*16

M12*100

M16*50

02BD.69

M12*100

M20*60

M8*16

02BD.7

02BD.69

M10*20

M20*60

M16*50

02BD.69

02BD.68

M12*100

M12*100

1881

M12*100

1881

M20*70

M16*50

DAŽĎOVÝ ZVOD

M16*50

02BD.62

02BD.58

02BD.62
M12*100

02BD.6202BD.62

02BD.58

02BD.58

02BD.54

02BD.43

1881

02BD.58

02BD.54

02BD.68

02BD.69

M20*60

02BD.38

02BD.41

02BD.8

923

02BD.69

02BD.69

M12*100

M12*100

02BD.26

02BD.31

M12*100

M10*20

02BD.6

02BD.6

02BD.7

02BD.702BD.7

02BD.69

FF

02BD.7
02BD.7

02BD.7

02BD.7
02BD.7

02BD.7

1897

M24*220

M10*20

02BD.80

02BD.90

02BD.78
02BD.59

02BD.81

M10*35

M24*220

M16*50

M12*100

M12*100

M10*35

M12*100

M12*100

M12*100

M16*20M10*20

02BD.69 02BD.69

M8*16
M16*50 M8*16

930

M12*100

M24*220

M8*16

M16*45

26
84

M16*50

02BD.69

M8*16

M12*100

2600

M24*210

M12*100

02BD.6

02BD.6902BD.69

02BD.69

02BD.7

02BD.6

02BD.6

02BD.69

02BD.69

3x 02BD.6

02BD.69 02BD.69

M10*20

02BD.69

02BD.69
M10*20

02BD.69

M16*50

02BD.69

3718 1881

4

895

1897

02BD.87

SPÁDOVANIE ŽĽABU 0,5%SPÁDOVANIE ŽĽABU 0,5%

DAŽĎOVÝ ZVOD
DILATÁCIA

GG

E

E

D

D

M16*50

C

C

1897

B

B

948

M24*220M24*220

M20*60

M10*30

M10*30

M8*16

M12*100

M8*16

M16*50

M8*16

M10*20

M10*35

M8*16

M16*50

M12*100 M12*100

M12*100

M16*50

M10*20
M12*100

M12*100

M12*100

M12*100

M12*100

M12*100

M16*50

M16*20

M8*16

M10*35

M8*16

M8*16

M12*100

M16*20

26
86

37
34

26
86

42735

930930900805

1897 189718971897

949

02BD.6

I

I

+107,000

2*D8

2*D8

L50*5

2*D8

02BD.6
02BD.6

02BD.4 BS

02BD.6
02BD.6

02BD.5

02BD.17
02BD.6

02BD.7
02BD.6

02BD.6
02BD.6 02BD.30

02BD.602BD.6
02BD.6

M20*60

M10*30

M10*30

02BD.6 02BD.6

02BD.6

02BD.6

2*D8

2*D8

L50*5 L50*5L50*5
O

O

02BD.6

02BD.9

M16*45

02BD.20 02BD.11 02BD.10 02BD.8

02BD.16

2*D8

2*D8

2*D8

2*D8 2*D8

2*D8

2*D8

2*D8

2*D8

2*D8

+108,064

M16*45

M20*60

M10*30M10*30

02BD.4 BS

02BD.3

02BD.3

23
2

02BD.31

+107,000

02BD.27

02BD.29

02BD.301705

+107,814
+108,064

+110,468

1815 M20*60

M24*210

M24*220

M24*220

M10*35

M16*110

60
0

24
04

1479
1924

1639

2684

M12*100

02BD.58

02BD.58
M16*50

M10*35

02BD.58

M12*100

02BD.62

02BD.61
02BD.5502BD.64

02BD.58M16*50

02BD.58

+108,064

M12*100

M16*50

1290

2686

23
2

60
0

24
04

1250
1250

1290

1*D8
1*D8

1*D8

24
04

M10*35

M16*50

J

J

02BD.71

02BD.69

89 2686

M10*35

M16*50

02BD.74

02BD.73

M16*50

M12*100

M12*100

02BD.70

M16*50

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.72
2*D8

1*D8
1*D8

2684

2*D8

M16*50

1*D8

1*D8

1*D8

+108,064

M12*100

M12*100

M16*50

M16*50

91

13
51

10
53

02BD.69

M16*50

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.75

02BD.76

02BD.77

02BD.72

+108,064

M10*35

M12*100

M12*100

M16*50

M16*50

13
51

2686 2684

M12*100

02BD.55

M12*100

02BD.72

M16*50

M12*100

02BD.69

02BD.72

02BD.17

02BD.76
02BD.76

M24*220

02BD.72

02BD.72 02BD.55

02BD.58

02BD.71

L50*5

02BD.72

1897

02BD.76

1897

02BD.55

23
2

02BD.69

2*D8

02BD.58
02BD.73

M16*50

02BD.69 02BD.69

02BD.76

02BD.89
02BD.26

02BD.62
02BD.54

02BD.43

02BD.28

02BD.29

02BD.69 02BD.69

02BD.55

1881

02BD.92

02BD.58

02BD.55

02BD.54

02BD.55

02BD.41
1883

02BD.62

M10*20

02BD.68

02BD.55

02BD.62

02BD.58

02BD.62

02BD.58

02BD.55

02BD.62

02BD.58

M16*50

02BD.55

02BD.32

M16*50 02BD.33
02BD.38

02BD.11

02BD.62

02BD.58

02BD.62

02BD.55

02BD.69

02BD.7602BD.76

02BD.69

02BD.76

02BD.69

02BD.79

02BD.88
02BD.69 M12*100 02BD.69

02BD.72

02BD.72

M12*100

02BD.7202BD.72

M12*100

M16*50 L50*5

M10*20

1897 18811897
M12*100

M12*100

L50*5

M16*50

2*D8
+108,064

M10*20

M10*20

M12*100

M24*220

M10*20

M10*20

M10*20
M12*100

M12*100

M12*100

M12*100

M12*100

M16*50

11
00

42735
1897 1897 1897 1897 1897 1897 1897 500 1881 1881 1881 1881 1881 3718 2600

02BD.67

11
55

M12*100

02BD.63

1*D8

02BD.28

02BD.77

02BD.78 M12*100

MM
02BD.27

02BD.69

02BD.81

02BD.31
02BD.26

02BD.59

DAŽĎOVÝ ZVOD

SPÁDOVANIE ŽĽABU 0,5%

02BD.59
02BD.69

02BD.60

02BD.25

KK

02BD.64

02BD.91

M12*100

LL

M10*35

M12*100

02BD.6502BD.74M12*100

02BD.69
M10*35

M8*16
02BD.77

NN

11
55

4*D8

1*D8 02BD.56

02BD.27

M24*210

M12*100

M10*35

02BD.66

02BD.42

M12*100

02BD.38

02BD.69

M16*50

02BD.69

02BD.65
02BD.77

02BD.27

M10*35

M16*50

4*D802BD.64

02BD.33
02BD.32

02BD.29

02BD.20

02BD.37

02BD.56

02BD.69

02BD.77

02BD.69

02BD.77

02BD.64

02BD.69

02BD.64 02BD.64
02BD.77

02BD.69

02BD.77

02BD.69

02BD.77

1*D8

2*D8

M12*45

M16*50

4*D8

2*D8

2*D8
2*D8

1*D8

SPÁDOVANIE ŽĽABU 0,5%

SPÁDOVANIE ŽĽABU 0,5%

DAŽĎOVÝ ZVOD

+108,064
+109,079

M10*35

M10*35M12*100

M12*100

M12*100

M12*100

M16*50

M24*210

M24*210
M16*50

M8*16

10
15

10
41

32

02BD.43

02BD.38

850

02BD.29

M24*220

806

02BD.17

02BD.26

M24*220

02BD.9

02BD.41

02BD.33

02BD.32

02BD.28

L50*5

PRÍPRAVA PRE HLINIKOVÉ PROFILYPRÍPRAVA PRE HLINIKOVÉ PROFILY

+108,064

M12*100M24*220

608066093460609046077660807

M10*30

L50*5

M24*210
02BD.17

M10*30

140

02BD.73

02BD.69

02BD.6902BD.71

02BD.63

90 90

02BD.42

120

92

02BD.42

2*D8

02BD.20

140

02BD.24 40

2*D8

8*D8

4*D8

25 105

50

92

02BD.41

02BD.40

02BD.4

M20*60
M20*60

M20*70

M20*60

M20*60

02BD.28
02BD.29

02BD.32
02BD.33 02BD.26

02BD.38 02BD.17

02BD.16

02BD.30

M20*70

M20*60

1347

02BD.90

M16*50

M16*45

1350 1339

02BD.87 02BD.89

02BD.86

02BD.88

02BD.91

89

+108,064

M10*35

M12*100

M16*50

M16*45

M16*50

2686

91 1334

2684



AXONOMETRIA SO34-02
1:60

AXONOMETRIA SO34-02
1:60

4.6

01

05

5.4

01

02

06

2.4

6.1

4.3

03

04

6.2

08

2.2

03

07

09

22A

22B

22C

2.1

2.3

4.1

4.2

4.4

4.50

4.7

5.1

5.2

5.3

5.5

6.3

6.4

6.5

02A

02B

02C

02D

PO
ZN

ÁM
KY

POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

ZVARY:

TRIEDA ZHOTOVENIA : PODĽA STN EN 1090-2

ZVAROVÉ PLOCHY PODĽA EN ISO 9692

 - OTRYSKANIE NA STUPEŇ ČISTOTY Sa 2,5

GEOMETRICKÉ TOLERANCIE: PODĽA  EN  ISO 13920
EXC3

VRCHNÝ ODTIEŇ URČÍ INVESTOR -

POKIAĽ NIE JE STANOVENÉ, PLATÍ VEĽKOSŤ ZVARU a=4mm

STUPEŇ AKOSTI = B PODĽA EN ISO 5817 

PRI TUPÝCH ZVAROCH VÝROBCA ZEBEZPEČÍ PREVARENIE KOREŇA ZVARU !

ZOBRAZENIE:

ZVÁRACÍ MAT. "CEWELD", MONT.  ZVARY NATRIEŤ NA STAVBE

0911 01 TRENČÍN
MOB: +421 911509411
WEB: www.hescon.sk

Objednávatel/Order: Generálny dodávatel/ Gen. Contractor:

Zodpovedný projektant:
Responsible Designer:
Kontroloval:
Checked by:
Vypracoval:
Designer: Ing. P.Mikloš
Kraj/Region: Okres/County: Obec/Town:

Časť PD:
Part of PD:

Názov stavby:
Project Name:

Objekt:
Department:

Profesia:
Profesia:

Názov výkresu/Drawing Name:

Stupeň:
Phase:

Zákazkové číslo:
Contract No.:

Mierka:
Scale:

A01:60
Formát:
Format:

Rev.Č. výkr./Drawing No.:

Z403

Ing. L.Lesňák

3D POHLADY

SO  34-02 PRI PTB

ŽSR Terminál Trebišov

2022_001_50

OCEĽOVÁ KONŚTRUKCIADDOK

Číslo paré:

INŽINIERSKA
KANCELÁRIA

HESCON
ARCHITEKTONICKO 

Generálny projektant/Gen. Designer:
Nám. sv. Anny 20C/7269

Investor/Investor:

Zmena:
Issue:

Dátum:
Date:

Opis zmeny:
Description:

Dimenzie otvorov pre pozink

Duté profily (v mm) Min.

15

pri počte otvorov:
1
8
10

na 1m dĺžky profilu.  
f otvoru v mm; 

2 4
15 20x10
2020 30x15

30 30 40x20
40 40 50x30
50 50 60x40
60 60 80x40

8080 100x60
100
120
160
200

100
120
160
200

120x80
160x80

200x120
260x140

12
14
16
20

10

10
12
12
12 10

20 16 12
1225 20
2030 25
2040 25
2550 30

STAVEBNOU ČASŤOU A PROFESIAMI, V KTORÝCH SÚ ŠPECIFIKOVANÉ SÚČASTI OSADZOVANÝCH PRVKOV.
TENTO VÝKRES JE NUTNÉ KOORDINOVAŤ V SÚVISLOSTI S OSTATNÝMI VÝKRESMI,
DOKUMENTÁCII MUSIA BYŤ ODSÚHLASENÉ A ZNOVU POSÚDENÉ PROJEKTANTOM.
TECHNICKÝMI PREDPISMI A TECHNICKÝMI NORMAMI. AKÉKOĽVEK ZMENY OPROTI TEJTO VÝKRESOVEJ 
STAVBU JE NUTNÉ ZHOTOVOVAŤ S OVERENOU PROJEKTOVOU DOKUMENTÁCIOU,
PRI KOTVENÍ DO BETÓNOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ ZOHĽADNIŤ SKUTOČNÚ POLOHU VÝSTUŽE.
PRISLÚCHAJÚCICH KONŠTRUKCIÍ.
PRED REALIZÁCIOU OCEĽOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE POTREBNÉ ZAMERAŤ SKUTOČNÉ ROZMERY
DODÁVATEĽ JE POVINNÝ SI RIADNE NAŠTUDOVAŤ DOKUMENTÁCIU.
VÝROBCOV STAVEBNÝCH PRVKOV A KONŠTRUKCIÍ UVEDENÝCH V TEJTO DOKUMENTÁCII.
DODÁVATEĹ STAVBY MUSÍ DBAŤ NA DODRŽIAVANIE MONTÁŽNYCH A TECHNOLOGICKÝCH POKYNOV PRÍSLUŠNÝCH
PODMIENKY, KTORÉ URČUJÚ PLATNÉ SLOVENSKÉ ZÁKONY, NORMY, HYGIENICKÉ PREDPISY A NARIADENIA.
PLATNÝCH KU DŇU JEJ VZNIKU. VŠETKY DODÁVKY, PRÁCE A VÝKONY MUSIA SPĹŇAŤ TECHNICKÉ A KVALITATÍVNE
DOKUMENTÁCIA BOLA SPRACOVANÁ NA ZÁKLADE ZADANIA, INFORMÁCIÍ, PODKLADOV A ZNALOSTÍ
NA POSÚDENIE VPLYVU TÝCHTO ZMIEN NA RIEŠENIA A EVENTUÁLNE DOPLNENIE ALEBO ÚPRAVU PROJEKTU.
V PRÍPADE ZMENY PODKLADOV, ČI VZNIKU NOVÝCH SKUTOČNOSTÍ SI PROJEKTANT VYHRADZUJE PRÁVO
ZHOTOVITEĹ JE POVINNÝ ZMENY A ÚPRAVY KONŠTUKČNÉHO RIEŠENIA KONZULTOVAŤ S PROJEKTANTOM.
ZHOTOVITEĽ JE POVINNÝ O ZISTENÝCH CHYBÁCH V DOKUMENTÁCII NEODKLADNE INFORMOVAŤ PROJEKTANTA.
PROJEKTANT NENESIE ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU.

PODLIATIE KOTVENÍ OK JE SÚČASŤOU DODÁVKY OK..MIN. C35/45
DO KAŽDEJ SKRTUKOVEJ ZOSTAVY BUDE APLIKOVANÁ VEJÁROVÁ PODLOŽKA POD MATICU A PODLOŽKU.
ŠIROKEJ OCELE A TYČÍ PODĽA EN 10163-1 a EN 10163-2.
PODMIENKY PRE AKOSŤ POVRCHU ZA TEPLA VALCOVANÝCH OCEĽOVÝCH PLECHOV,

- VŠETKY TUPÉ ZVARY ZABRÚSENÉ !
ZVARY:

- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL6027
- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL9006-AK NIE JE STANOVENÉ INAK
POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

- CHEM. KOTVY HILTI (8.8)
- ZÁVITOVÁ TYČ (8.8) 
KOTVIACI MAT.   : 

- DIN933 (8.8) 
SPOJOVACÍ MAT.: 

- S355J2 S355J2H S235J0
MATERIÁL: 

02BD.7

02BD.6

02BD.62

02BD.69

02BD.7

02BD.69

02BD.11

02BD.2

02BD.58

02BD.43

02BD.69

02BD.69
02BD.80

02BD.43

02BD.33

02BD.69

02BD.26

02BD.77

02BD.8

02BD.43

02BD.29

02BD.41

02BD.62

02BD.28

02BD.7

02BD.7

02BD.62

02BD.69

02BD.7

02BD.69

02BD.92

02BD.58

02BD.7

02BD.60

02BD.58

02BD.68

02BD.58

02BD.58

02BD.32

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.62

02BD.58
02BD.64

02BD.24

02BD.16

02BD.55

02BD.10

02BD.9

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.30

02BD.38

02BD.40

02BD.27

02BD.69

02BD.7

02BD.3

02BD.6

02BD.7

02BD.6

02BD.7

02BD.6

02BD.6

02BD.7

02BD.3

02BD.7

02BD.69

02BD.69

02BD.62

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69
02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.62

02BD.77

02BD.62

02BD.67

02BD.25

02BD.81

02BD.78

02BD.6

POZINKOVANÉ +RAL6027

02BD.6

02BD.7

02BD.17
02BD.31

02BD.5

02BD.6

02BD.6

02BD.7

02BD.6
02BD.6

02BD.6
02BD.6

02BD.6

02BD.6

02BD.6

02BD.6
POZINKOVANÉ +RAL6027

POZINKOVANÉ +RAL6027
POZINKOVANÉ +RAL6027

POZINKOVANÉ +RAL6027

02BD.7

02BD.6

02BD.4

02BD.4

02BD.7 02BD.7

02BD.37

02BD.25

02BD.69

02BD.58

02BD.38

02BD.69

02BD.69

02BD.86

02BD.75

02BD.69

02BD.31

02BD.69

02BD.76

02BD.75

02BD.69

02BD.76

02BD.76

02BD.69

02BD.69
02BD.69

02BD.58

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.76

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.55

02BD.58

02BD.42

02BD.33

02BD.27

02BD.58

02BD.72

02BD.62

02BD.62

02BD.71

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.30

02BD.6902BD.69

02BD.69

02BD.7

02BD.69
02BD.69

02BD.65

02BD.58

02BD.58

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.88

02BD.69

02BD.69

02BD.76

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.62

02BD.76

02BD.91

02BD.76

02BD.69

02BD.69
02BD.79

02BD.69

02BD.69 02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.75

02BD.69

02BD.69

02BD.58

02BD.61

02BD.69

02BD.58
02BD.43

02BD.54

02BD.54 02BD.43

02BD.27

02BD.32

02BD.28

02BD.9

02BD.27

02BD.8

02BD.41

02BD.43

02BD.58

02BD.43
02BD.43

02BD.56

02BD.5802BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.17

02BD.81

02BD.78

02BD.59

02BD.59
02BD.60

02BD.6602BD.67

02BD.63

02BD.61

02BD.64

02BD.92

02BD.61

02BD.55

02BD.64

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.58
02BD.62

02BD.55

02BD.64

02BD.58

02BD.62

02BD.61

02BD.55

02BD.58
02BD.69
02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.69

02BD.62
02BD.55

02BD.65

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.55

02BD.64

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.58

02BD.62

02BD.72

02BD.73

02BD.64

02BD.72

02BD.72

RAL6027

POZINKOVANÉ +RAL6027

02BD.56

POZINKOVANÉ +RAL6027

02BD.7

02BD.80

02BD.90

02BD.7

POZINKOVANÉ +RAL6027

02BD.53

02BD.72

02BD.87

02BD.89

02BD.53

02BD.7402BD.72

02BD.72

02BD.70

POZINKOVANÉ +RAL6027

02BD.6
02BD.6

02BD.7

02BD.7

02BD.7

02BD.4

02BD.7

02BD.7

02BD.7
02BD.7

02BD.7

02BD.7

02BD.7

02BD.7

02BD.7



PÔDORYS
1:50

REZ Q - Q 1:50

REZ R - R 1:50

REZ S - S 1:50

REZ T - T 1:20REZ U - U 1:20

REZ V - V 1:20

REZ B - B 1:50 REZ C - C 1:50 REZ D - D 1:50 REZ E - E 1:50

REZ A - A 1:50

REZ F - F 1:50

18

02G

02F

261912 2311 2515 22139 212 17 203

02E

1 4 5 6 7 8 10 14 16 24 27

2 13 273 22 2491 8 26191712 2310 254 5 6 7 11 14 15 16 18 20 21

+107,390

+107,390

02F02G

16182123 13 91012 5 219 815 134671114172022

+107,390

23

02E

27

+107,390

02G 02E02F 02G 02E02F 02G 02E02F

25219 191310 144 161511 17 261 273 82 5 6 7 12 18 20 22 23 24

+107,390

02F02E

Dimenzie otvorov pre pozink

Duté profily (v mm) Min.

15

pri počte otvorov:
1
8
10

na 1m dĺžky profilu.  
f otvoru v mm; 

2 4
15 20x10
2020 30x15

30 30 40x20
40 40 50x30
50 50 60x40
60 60 80x40

8080 100x60
100
120
160
200

100
120
160
200

120x80
160x80

200x120
260x140

12
14
16
20

10

10
12
12
12 10

20 16 12
1225 20
2030 25
2040 25
2550 30

0911 01 TRENČÍN
MOB: +421 911509411
WEB: www.hescon.sk

Objednávatel/Order: Generálny dodávatel/ Gen. Contractor:

Zodpovedný projektant:
Responsible Designer:
Kontroloval:
Checked by:
Vypracoval:
Designer: Ing. P.Mikloš
Kraj/Region: Okres/County: Obec/Town:

Časť PD:
Part of PD:

Názov stavby:
Project Name:

Objekt:
Department:

Profesia:
Profesia:

Názov výkresu/Drawing Name:

Stupeň:
Phase:

Zákazkové číslo:
Contract No.:

Mierka:
Scale:

A01:20
Formát:
Format:

1:50
Rev.Č. výkr./Drawing No.:

Z421

Ing. L.Lesňák

PODORYS STRECHY, REZY

SO  34-02 - ZA KOĽAJISKOM

ŽSR Terminál Trebišov

2022_001_50

OCEĽOVÁ KONŠTRUKCIADDOK

Číslo paré:

INŽINIERSKA
KANCELÁRIA

HESCON
ARCHITEKTONICKO 

Generálny projektant/Gen. Designer:
Nám. sv. Anny 20C/7269

Investor/Investor:

PO
ZN

ÁM
KY

POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

ZVARY:

TRIEDA ZHOTOVENIA : PODĽA STN EN 1090-2

ZVAROVÉ PLOCHY PODĽA EN ISO 9692

 - OTRYSKANIE NA STUPEŇ ČISTOTY Sa 2,5

GEOMETRICKÉ TOLERANCIE: PODĽA  EN  ISO 13920
EXC3

VRCHNÝ ODTIEŇ URČÍ INVESTOR -

POKIAĽ NIE JE STANOVENÉ, PLATÍ VEĽKOSŤ ZVARU a=4mm

STUPEŇ AKOSTI = B PODĽA EN ISO 5817 

PRI TUPÝCH ZVAROCH VÝROBCA ZEBEZPEČÍ PREVARENIE KOREŇA ZVARU !

ZOBRAZENIE:

ZVÁRACÍ MAT. "CEWELD", MONT.  ZVARY NATRIEŤ NA STAVBE

Zmena:
Issue:

Dátum:
Date:

Opis zmeny:
Description:

STAVEBNOU ČASŤOU A PROFESIAMI, V KTORÝCH SÚ ŠPECIFIKOVANÉ SÚČASTI OSADZOVANÝCH PRVKOV.
TENTO VÝKRES JE NUTNÉ KOORDINOVAŤ V SÚVISLOSTI S OSTATNÝMI VÝKRESMI,
DOKUMENTÁCII MUSIA BYŤ ODSÚHLASENÉ A ZNOVU POSÚDENÉ PROJEKTANTOM.
TECHNICKÝMI PREDPISMI A TECHNICKÝMI NORMAMI. AKÉKOĽVEK ZMENY OPROTI TEJTO VÝKRESOVEJ 
STAVBU JE NUTNÉ ZHOTOVOVAŤ S OVERENOU PROJEKTOVOU DOKUMENTÁCIOU,
PRI KOTVENÍ DO BETÓNOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ ZOHĽADNIŤ SKUTOČNÚ POLOHU VÝSTUŽE.
PRISLÚCHAJÚCICH KONŠTRUKCIÍ.
PRED REALIZÁCIOU OCEĽOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE POTREBNÉ ZAMERAŤ SKUTOČNÉ ROZMERY
DODÁVATEĽ JE POVINNÝ SI RIADNE NAŠTUDOVAŤ DOKUMENTÁCIU.
VÝROBCOV STAVEBNÝCH PRVKOV A KONŠTRUKCIÍ UVEDENÝCH V TEJTO DOKUMENTÁCII.
DODÁVATEĹ STAVBY MUSÍ DBAŤ NA DODRŽIAVANIE MONTÁŽNYCH A TECHNOLOGICKÝCH POKYNOV PRÍSLUŠNÝCH
PODMIENKY, KTORÉ URČUJÚ PLATNÉ SLOVENSKÉ ZÁKONY, NORMY, HYGIENICKÉ PREDPISY A NARIADENIA.
PLATNÝCH KU DŇU JEJ VZNIKU. VŠETKY DODÁVKY, PRÁCE A VÝKONY MUSIA SPĹŇAŤ TECHNICKÉ A KVALITATÍVNE
DOKUMENTÁCIA BOLA SPRACOVANÁ NA ZÁKLADE ZADANIA, INFORMÁCIÍ, PODKLADOV A ZNALOSTÍ
NA POSÚDENIE VPLYVU TÝCHTO ZMIEN NA RIEŠENIA A EVENTUÁLNE DOPLNENIE ALEBO ÚPRAVU PROJEKTU.
V PRÍPADE ZMENY PODKLADOV, ČI VZNIKU NOVÝCH SKUTOČNOSTÍ SI PROJEKTANT VYHRADZUJE PRÁVO
ZHOTOVITEĹ JE POVINNÝ ZMENY A ÚPRAVY KONŠTUKČNÉHO RIEŠENIA KONZULTOVAŤ S PROJEKTANTOM.
ZHOTOVITEĽ JE POVINNÝ O ZISTENÝCH CHYBÁCH V DOKUMENTÁCII NEODKLADNE INFORMOVAŤ PROJEKTANTA.
PROJEKTANT NENESIE ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU.

PODLIATIE KOTVENÍ OK JE SÚČASŤOU DODÁVKY OK..MIN. C35/45
DO KAŽDEJ SKRTUKOVEJ ZOSTAVY BUDE APLIKOVANÁ VEJÁROVÁ PODLOŽKA POD MATICU A PODLOŽKU.
ŠIROKEJ OCELE A TYČÍ PODĽA EN 10163-1 a EN 10163-2.
PODMIENKY PRE AKOSŤ POVRCHU ZA TEPLA VALCOVANÝCH OCEĽOVÝCH PLECHOV,

- VŠETKY TUPÉ ZVARY ZABRÚSENÉ !
ZVARY:

- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL9006
POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

- CHEM. KOTVY HILTI (8.8)
- ZÁVITOVÁ TYČ (8.8) 
KOTVIACI MAT.   : 

- DIN933 (8.8)
SPOJOVACÍ MAT.: 

- S355J2 S355J2H
MATERIÁL: 

44520

M12*100

B

B

02AD.49

02AD.70

1810

M12*100

02AD.39

02AD.79

2000

02AD.49

02AD.46

02AD.50

M12*100

02AD.31

M12*100

M12*100

02AD.45

M12*100

02AD.70

02AD.83

M12*100

02AD.31

02AD.31

02AD.14

M12*100 M12*100

02AD.54

02AD.14

02AD.14

02AD.30

M10*20

02AD.14

02AD.31

M16*5002AD.58

02AD.31

02AD.14

M12*100

1833

02AD.31

02AD.2

M8*16

02AD.94

02AD.52

02AD.66

20002000

02AD.31

02AD.69

02AD.66

1810

02AD.31

2000

26
90

PORTÁLU
OKAPOTOVANIE 

02AD.6102AD.31
02AD.72

M12*100

02AD.31

02AD.39

02AD.31

M12*100

R

R

02AD.31

SS

02AD.31

02AD.31
02AD.82

02AD.14

02AD.30

02AD.31

M12*100

02AD.55
02AD.31

PORTÁLU
OKAPOTOVANIE 

02AD.14

02AD.13

M12*100

02AD.45

02AD.31

02AD.14

02AD.30

02AD.14

02AD.91

02AD.14

02AD.50

1600

02AD.92

02AD.14

02AD.39

02AD.82

02AD.84

02AD.31

02AD.82

02AD.66

02AD.31

02AD.39

02AD.31

02AD.14

M12*100

M16*50

M12*100

02AD.31

02AD.31

1925

M12*100

02AD.31

02AD.48

M12*100

02AD.31

02AD.66

02AD.30

02AD.36

02AD.74

M12*100

Q Q

02AD.25

02AD.81

02AD.31

02AD.14

02AD.82

02AD.84

02AD.81
02AD.39

02AD.52

02AD.88

02AD.50 02AD.59

02AD.31

M12*100
PORTÁLU
OKAPOTOVANIE 

1288

M16*50

02AD.14

02AD.14

02AD.30

02AD.31
02AD.31

02AD.31

02AD.60

2000

02AD.3102AD.31

02AD.39

02AD.14

OKAPOTOVANIE PORTÁLU

02AD.14

E

E

02AD.70

02AD.31

02AD.39

02AD.14

02AD.60

02AD.81
02AD.65

1833

02AD.82

02AD.70

02AD.70

02AD.69

02AD.70

02AD.39

02AD.31

M12*100

02AD.30

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.39
02AD.30

02AD.31

02AD.50

02AD.39

02AD.31

02AD.39

02AD.64

02AD.70

02AD.70

02AD.30

02AD.31

02AD.56

02AD.31

02AD.39

M12*100

02AD.31

02AD.44

02AD.3102AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.49

02AD.31

02AD.50

02AD.14

02AD.30

02AD.31

02AD.31

02AD.30

02AD.59

02AD.59

02AD.39

02AD.50

02AD.3902AD.39
02AD.30

02AD.31

M12*100

02AD.31

02AD.39

M16*50

02AD.80
02AD.86

02AD.59

M12*100

M12*100M12*100M12*100

M12*100

02AD.60

02AD.60

02AD.60

M12*100

2000

M16*50

F

F

M12*100
M12*100

M12*100
M12*100

M16*50

M12*100
M12*100

M12*100

M12*100 M12*100

M16*50

A A

D

D

C

C

M12*100 M12*100 M12*100

M12*100

M12*100 M12*100 M12*100M12*100M12*100

M12*100 M12*100 M12*100
M12*100 M12*100

M12*100

M12*100

M12*100

M12*100

M16*20

M12*100

M12*100

M12*100

M8*16

M16*50 M16*50 M16*50M16*50

495181012882000495 2000 1833 2000 2000 2000 500 2000 2000

26
90

02AD.38

02AD.30

02AD.38

02AD.14

28
58

02AD.24

02AD.38

U

U
02AD.38

02AD.44

02AD.38
02AD.38

02AD.38

02AD.64
M12*100

M12*100

02AD.3002AD.30

02AD.38

02AD.30

02AD.38

02AD.58

02AD.38

02AD.30

02AD.38

02AD.30

02AD.38

02AD.38

02AD.30

02AD.38
02AD.38

02AD.13

02AD.30

02AD.38

02AD.69
02AD.30

02AD.13

02AD.92
02AD.38

02AD.92

02AD.13

02AD.92

02AD.81

02AD.38

02AD.60

M16*20

M16*50 M16*50

M12*100

02AD.69

M16*45

M12*35

02AD.92

02AD.92

M16*50

02AD.92

02AD.81
M12*100

02AD.92

02AD.13

02AD.13

02AD.13

02AD.13

02AD.65

02AD.38

02AD.81140
02AD.8702AD.38

02AD.30

02AD.38

M16*45

02AD.30

02AD.14

02AD.1(?)

M16*50

M10*20

M16*20

M12*100

M10*20
M16*50

M16*50

M12*100

M12*100

M12*100

M12*100

M12*35

M12*35

140 5219

M12*45

02AD.79

02AD.74

02AD.75

02AD.76

02AD.70

02AD.77

02AD.70

02AD.70

2*D8

2*D8

2*D8 2*D8

2*D8

2*D8 2*D8

2*D8

2*D8

T

T

M16*50
M10*35

M16*50

12481442

02AD.45

02AD.42

02AD.61

M16*50

02AD.72

02AD.4002AD.40

M12*90

M16*50

02AD.3

M12*90

M16*50
M12*90

M12*90

02AD.4002AD.40

02AD.14

M12*90

M16*50

M12*100

02AD.55

M12*90

M12*100

02AD.36

02AD.40 02AD.40

M12*90

02AD.48

02AD.71
02AD.35

M12*100

M12*90

M12*100

02AD.4202AD.40

644

M16*45

644

02AD.56

M12*90

02AD.45

02AD.42 02AD.40 02AD.40 02AD.2702AD.77
02AD.40

02AD.40

02AD.42
02AD.40

02AD.42 02AD.4002AD.40 02AD.42

M12*100

1000

M12*90

M12*100M12*100M12*100

M12*45

M12*90
M12*90

11
55

M12*100 M12*100 M12*100

M16*50M16*50M16*50

M12*45
M12*45

M12*90

M12*100

M16*50M16*50M16*50

M12*45

M12*90

M12*100

M16*50
M12*90 M12*90

M12*90

M12*90

M12*90 M12*90M12*90

M12*90

M12*90 M12*90M12*90 M12*90

M12*90

M12*90 M12*90

M12*90

M12*90

M12*90

M12*90

M12*90

M12*90 M12*90

1000

11
55

02AD.79

02AD.76

02AD.74

M10*35

M16*50

M10*95

02AD.44

24
9

02AD.98
02AD.14

02AD.94

50 M12*40

M12*100

M12*90

M12*100

M16*50
02AD.31

M12*90

TR 35, hr.:1,0 mm
TRAPÉZOVÝ PLECH

02AD.26

02AD.31

02AD.38

02AD.40

02AD.39

M12*100

02AD.3002AD.31

02AD.31

100

M16*50

100

M12*100

2590

M12*90

M16*50

M12*100

5480

2640160

23
2

02AD.38

10
00

02AD.50

M16*50

2690

2*D8

2690

2*D8

02AD.47

85

M16*50 M12*100

85

02AD.54

02AD.40

02AD.50

97
0

02AD.49

2*D8

2*D8

2*D8

2*D8

M16*50

M12*100M12*100

M12*90

M12*90

12
00

12
00

23
2

12
00

48
2

10
00

17
7

02AD.71

02AD.7002AD.72

M12*90

M12*90

M12*90

31
6

23
13

11
55

250

02AD.81

02AD.85

TR 35, hr.:1,0 mm
TRAPÉZOVÝ PLECH

02AD.86 02AD.84

02AD.38

02AD.82
02AD.83

2*D8

2*D8

2*D8

PLECH HLINIKOVÝ
PODHĽAD KAZETOVÝ

M10*35
M16*50

M12*100

M16*50

2690

02AD.2602AD.47

02AD.70

02AD.39

02AD.74

02AD.31

02AD.75

02AD.26

02AD.82
02AD.39

02AD.26

02AD.83

02AD.2602AD.26

02AD.66

M16*50 M12*100

02AD.91

02AD.82

02AD.31

02AD.26

02AD.31

02AD.51

02AD.91

TR 35, hr.:1,0 mm
TRAPÉZOVÝ PLECH02AD.14

M16*50 M12*100

02AD.91

02AD.31

02AD.84

02AD.91

02AD.31

02AD.85

02AD.3902AD.39 02AD.39

02AD.91

02AD.59

02AD.26

02AD.6

02AD.90

02AD.80

02AD.31
02AD.39

02AD.26

M12*100

02AD.49

02AD.26

02AD.88

02AD.86

02AD.5

02AD.46

02AD.49

02AD.51

02AD.25
02AD.39 02AD.39 02AD.54

02AD.31

02AD.39 02AD.39

TR 35, hr.:1,0 mm
TRAPÉZOVÝ PLECH

02AD.39
02AD.31 02AD.31

02AD.39

02AD.26

02AD.26

02AD.39

02AD.31

02AD.89

02AD.52 02AD.52

02AD.94

02AD.2602AD.26

02AD.14

02AD.95

02AD.2

02AD.84

02AD.47 02AD.85

02AD.39
02AD.39

02AD.39

02AD.3102AD.49 02AD.31

02AD.26
02AD.26

02AD.70

02AD.26 02AD.26

M12*100 02AD.60

02AD.31

+107,390

M12*100

M12*35

PLECH HLINIKOVÝ
PODHĽAD KAZETOVÝ

PLECH HLINIKOVÝ
PODHĽAD KAZETOVÝ

PLECH HLINIKOVÝ
PODHĽAD KAZETOVÝ

TR 35, hr.:1,0 mm
TRAPÉZOVÝ PLECH M12*100

TR 35, hr.:1,0 mm
TRAPÉZOVÝ PLECH

TR 35, hr.:1,0 mm
TRAPÉZOVÝ PLECH

M16*50

M16*50

M12*40

M16*50

M12*100M10*35

M12*35

M10*95
M12*45

M16*50

M12*100

M16*50

M12*100

02AD.96

M10*30

02AD.98
02AD.97

02AD.99
M12*100

02AD.95
02AD.93

02AD.94

OKAPOTOVANIE PORTÁLU

M12*35
M12*35

V

V

M12*40

10026009941



3D SO 34-02- ZA KOĽAJISKOM
1:40

3D SO 34-02- ZA KOĽAJISKOM
1:50

11

4

23

12

9

19

2

502F

13

18

1

3

6

7

8

10

14

15
16

17

20

21

22

24

25

26
27

02E

02G

02E

22

19

2

16

23

3

15

25

27

13

8

7

1

12

10

17

4

5

6

9

11

14

18

20

21

24

26

02F

02G

0911 01 TRENČÍN
MOB: +421 911509411
WEB: www.hescon.sk

Objednávatel/Order: Generálny dodávatel/ Gen. Contractor:

Zodpovedný projektant:
Responsible Designer:
Kontroloval:
Checked by:
Vypracoval:
Designer: Ing. P.Mikloš
Kraj/Region: Okres/County: Obec/Town:

Časť PD:
Part of PD:

Názov stavby:
Project Name:

Objekt:
Department:

Profesia:
Profesia:

Názov výkresu/Drawing Name:

Stupeň:
Phase:

Zákazkové číslo:
Contract No.:

Mierka:
Scale:

A01:40
Formát:
Format:

1:50
Rev.Č. výkr./Drawing No.:

Z422

Ing. L.Lesňák

3D POHLADY

SO  34-02 - ZA KOĽAJISKOM

ŽSR Terminál Trebišov

2022_001_50

OCEĽOVÁ KONŚTRUKCIADDOK

Číslo paré:

INŽINIERSKA
KANCELÁRIA

HESCON
ARCHITEKTONICKO 

Generálny projektant/Gen. Designer:
Nám. sv. Anny 20C/7269

Investor/Investor:

PO
ZN

ÁM
KY

POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

ZVARY:

TRIEDA ZHOTOVENIA : PODĽA STN EN 1090-2

ZVAROVÉ PLOCHY PODĽA EN ISO 9692

 - OTRYSKANIE NA STUPEŇ ČISTOTY Sa 2,5

GEOMETRICKÉ TOLERANCIE: PODĽA  EN  ISO 13920
EXC3

VRCHNÝ ODTIEŇ URČÍ INVESTOR -

POKIAĽ NIE JE STANOVENÉ, PLATÍ VEĽKOSŤ ZVARU a=4mm

STUPEŇ AKOSTI = B PODĽA EN ISO 5817 

PRI TUPÝCH ZVAROCH VÝROBCA ZEBEZPEČÍ PREVARENIE KOREŇA ZVARU !

ZOBRAZENIE:

ZVÁRACÍ MAT. "CEWELD", MONT.  ZVARY NATRIEŤ NA STAVBE

Zmena:
Issue:

Dátum:
Date:

Opis zmeny:
Description:

Dimenzie otvorov pre pozink

Duté profily (v mm) Min.

15

pri počte otvorov:
1
8
10

na 1m dĺžky profilu.  
f otvoru v mm; 

2 4
15 20x10
2020 30x15

30 30 40x20
40 40 50x30
50 50 60x40
60 60 80x40

8080 100x60
100
120
160
200

100
120
160
200

120x80
160x80

200x120
260x140

12
14
16
20

10

10
12
12
12 10

20 16 12
1225 20
2030 25
2040 25
2550 30

STAVEBNOU ČASŤOU A PROFESIAMI, V KTORÝCH SÚ ŠPECIFIKOVANÉ SÚČASTI OSADZOVANÝCH PRVKOV.
TENTO VÝKRES JE NUTNÉ KOORDINOVAŤ V SÚVISLOSTI S OSTATNÝMI VÝKRESMI,
DOKUMENTÁCII MUSIA BYŤ ODSÚHLASENÉ A ZNOVU POSÚDENÉ PROJEKTANTOM.
TECHNICKÝMI PREDPISMI A TECHNICKÝMI NORMAMI. AKÉKOĽVEK ZMENY OPROTI TEJTO VÝKRESOVEJ 
STAVBU JE NUTNÉ ZHOTOVOVAŤ S OVERENOU PROJEKTOVOU DOKUMENTÁCIOU,
PRI KOTVENÍ DO BETÓNOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ ZOHĽADNIŤ SKUTOČNÚ POLOHU VÝSTUŽE.
PRISLÚCHAJÚCICH KONŠTRUKCIÍ.
PRED REALIZÁCIOU OCEĽOVÝCH KONŠTRUKCIÍ JE POTREBNÉ ZAMERAŤ SKUTOČNÉ ROZMERY
DODÁVATEĽ JE POVINNÝ SI RIADNE NAŠTUDOVAŤ DOKUMENTÁCIU.
VÝROBCOV STAVEBNÝCH PRVKOV A KONŠTRUKCIÍ UVEDENÝCH V TEJTO DOKUMENTÁCII.
DODÁVATEĹ STAVBY MUSÍ DBAŤ NA DODRŽIAVANIE MONTÁŽNYCH A TECHNOLOGICKÝCH POKYNOV PRÍSLUŠNÝCH
PODMIENKY, KTORÉ URČUJÚ PLATNÉ SLOVENSKÉ ZÁKONY, NORMY, HYGIENICKÉ PREDPISY A NARIADENIA.
PLATNÝCH KU DŇU JEJ VZNIKU. VŠETKY DODÁVKY, PRÁCE A VÝKONY MUSIA SPĹŇAŤ TECHNICKÉ A KVALITATÍVNE
DOKUMENTÁCIA BOLA SPRACOVANÁ NA ZÁKLADE ZADANIA, INFORMÁCIÍ, PODKLADOV A ZNALOSTÍ
NA POSÚDENIE VPLYVU TÝCHTO ZMIEN NA RIEŠENIA A EVENTUÁLNE DOPLNENIE ALEBO ÚPRAVU PROJEKTU.
V PRÍPADE ZMENY PODKLADOV, ČI VZNIKU NOVÝCH SKUTOČNOSTÍ SI PROJEKTANT VYHRADZUJE PRÁVO
ZHOTOVITEĹ JE POVINNÝ ZMENY A ÚPRAVY KONŠTUKČNÉHO RIEŠENIA KONZULTOVAŤ S PROJEKTANTOM.
ZHOTOVITEĽ JE POVINNÝ O ZISTENÝCH CHYBÁCH V DOKUMENTÁCII NEODKLADNE INFORMOVAŤ PROJEKTANTA.
PROJEKTANT NENESIE ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU.

PODLIATIE KOTVENÍ OK JE SÚČASŤOU DODÁVKY OK..MIN. C35/45
DO KAŽDEJ SKRTUKOVEJ ZOSTAVY BUDE APLIKOVANÁ VEJÁROVÁ PODLOŽKA POD MATICU A PODLOŽKU.
ŠIROKEJ OCELE A TYČÍ PODĽA EN 10163-1 a EN 10163-2.
PODMIENKY PRE AKOSŤ POVRCHU ZA TEPLA VALCOVANÝCH OCEĽOVÝCH PLECHOV,

- VŠETKY TUPÉ ZVARY ZABRÚSENÉ !
ZVARY:

- POZINKOVANÉ + NÁTER RAL9006- AK NIE JE STANOVENÉ INAK
POVRCHOVÁ ÚPRAVA:

- CHEM. KOTVY HILTI (8.8)
- ZÁVITOVÁ TYČ (8.8) 
KOTVIACI MAT.   : 

- DIN933 (8.8) 
SPOJOVACÍ MAT.: 

- S355J2 S355J2H S235J0
MATERIÁL: 

02AD.31

02AD.39

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.39

02AD.40
02AD.39

02AD.40

02AD.38

02AD.82

02AD.82

02AD.31

02AD.59

02AD.51

02AD.31

02AD.31

02AD.59

02AD.39

02AD.42

02AD.26
02AD.31

02AD.31

02AD.3902AD.42

02AD.38

02AD.39

02AD.40
02AD.38

02AD.31

02AD.58

02AD.31

02AD.31

02AD.66

02AD.42

02AD.49

02AD.70

02AD.38

02AD.38

02AD.30

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.38

02AD.39

02AD.30

02AD.31

02AD.31

02AD.26

02AD.31

02AD.39

02AD.40

02AD.26

02AD.30

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.39

02AD.31

02AD.40

02AD.93

02AD.39

02AD.42

02AD.38

02AD.30

02AD.30

02AD.64

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.70

02AD.7002AD.70

02AD.39

02AD.40

02AD.82

02AD.66

02AD.83

02AD.74

02AD.77

02AD.38

02AD.38

02AD.50

02AD.30

02AD.31

02AD.31
02AD.69

02AD.70

02AD.50

02AD.70

02AD.70

02AD.66

02AD.70

02AD.3902AD.40

02AD.38

02AD.69

02AD.40

02AD.38

02AD.82

02AD.30

02AD.84

02AD.31

02AD.81

02AD.38

02AD.79

02AD.65

02AD.66

02AD.26
02AD.47

02AD.50

02AD.30

02AD.47

02AD.88

02AD.87

02AD.40

02AD.26

02AD.81

02AD.40

02AD.26

02AD.26

02AD.26

02AD.82

02AD.31

02AD.26

02AD.8902AD.85

02AD.8502AD.75

02AD.26

02AD.26

02AD.52

02AD.52

02AD.76

02AD.14

02AD.84

02AD.38

02AD.50

02AD.81

02AD.26

02AD.26

02AD.26

02AD.14

02AD.26

02AD.3

02AD.95

02AD.31

02AD.38

02AD.26

02AD.38

02AD.26

02AD.24

02AD.38

02AD.42

02AD.56

02AD.6

02AD.3802AD.35

02AD.42

02AD.31

02AD.38

02AD.31

02AD.38

02AD.38

02AD.39

02AD.31

02AD.39

02AD.31

02AD.71

02AD.31

02AD.46

02AD.14

02AD.36

02AD.14

02AD.97
02AD.99

02AD.5

02AD.4

02AD.7

02AD.14

02AD.31

02AD.31

02AD.72
02AD.14

02AD.40

02AD.31

02AD.39

02AD.31

02AD.39

02AD.38

02AD.44

02AD.3102AD.40

02AD.31

02AD.31
02AD.31

02AD.40

02AD.49

02AD.49

02AD.50

02AD.31

02AD.25

02AD.30

02AD.27

02AD.40
02AD.51

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.54

02AD.50

02AD.60

02AD.14

02AD.30

02AD.14

02AD.14

02AD.30

02AD.59

02AD.60

02AD.31

02AD.60

02AD.60

02AD.31

02AD.60

02AD.59

02AD.14

02AD.1(?)

02AD.14

02AD.14

02AD.14

02AD.31

02AD.60

02AD.39

02AD.31

02AD.30

02AD.49

02AD.31

02AD.50

02AD.59

02AD.31

02AD.31

02AD.48

02AD.60

02AD.31

02AD.84

02AD.81

02AD.42

02AD.38
02AD.47

02AD.26

02AD.14

02AD.3

02AD.13

02AD.40

02AD.26

02AD.60

02AD.31

02AD.31

02AD.38

02AD.39

02AD.31

02AD.60

02AD.1402AD.31

02AD.40

02AD.3002AD.30

02AD.39

02AD.26

02AD.39

02AD.26

02AD.31

02AD.40

02AD.30

02AD.31

02AD.70

02AD.59

02AD.31

02AD.60

02AD.79

02AD.38

02AD.38

02AD.91

02AD.64

02AD.39

02AD.31

02AD.86

02AD.26

02AD.93
02AD.26

02AD.27

02AD.40

02AD.31

02AD.91

02AD.38

02AD.91

02AD.38

02AD.88 02AD.38

02AD.26

02AD.82

02AD.14

02AD.30

02AD.66

02AD.77

02AD.49

02AD.31

02AD.71

02AD.97

02AD.5
02AD.30

02AD.39

02AD.31

02AD.42

02AD.13

02AD.91

02AD.13

02AD.91

02AD.14

02AD.44

02AD.13

02AD.39

02AD.13

02AD.54

02AD.31

02AD.61

02AD.31

02AD.38

02AD.1(?)

02AD.31

02AD.25

02AD.24

02AD.39

02AD.42

02AD.38

02AD.30

02AD.31

02AD.31

02AD.40

02AD.38

02AD.31

02AD.31

02AD.14

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.40

02AD.31
02AD.31

02AD.39

02AD.38

02AD.30

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.49

02AD.50

02AD.46

02AD.40

02AD.42

02AD.31
02AD.31

02AD.38

02AD.51

02AD.31

02AD.50

02AD.50
02AD.50

02AD.50

02AD.40

02AD.30

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.30

02AD.31

02AD.31

02AD.31

02AD.40

02AD.38

02AD.31

02AD.51

02AD.31

02AD.31

02AD.35

02AD.38

02AD.72

02AD.56

02AD.36

02AD.82

02AD.39

02AD.90

02AD.92

02AD.92

02AD.92

02AD.83

02AD.92

02AD.26

02AD.92 02AD.40

02AD.59

02AD.26

02AD.82

02AD.65

02AD.40

02AD.85

02AD.31

02AD.82

02AD.39

02AD.89

02AD.39

02AD.40
02AD.42

02AD.39 02AD.58
02AD.31

02AD.31

02AD.40

02AD.31

02AD.31

02AD.39

02AD.42

02AD.5902AD.38

02AD.30

02AD.70

02AD.39

02AD.70

02AD.70

02AD.70

02AD.40

02AD.69

02AD.70

02AD.70

02AD.66

02AD.66

02AD.66

02AD.39

02AD.38

02AD.81

02AD.82

02AD.38

02AD.76

02AD.85

02AD.2

02AD.95

02AD.94

02AD.87

02AD.81

02AD.84

02AD.74

02AD.26

02AD.26

02AD.26

02AD.26

02AD.47

02AD.75

02AD.26

02AD.38

02AD.69

02AD.70

02AD.26

02AD.38

02AD.26

02AD.38


